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Uvodnik

V svetu, kjer so države vse bolj povezane in soodvisne, turizem – pa-
noga, ki jo ustvarjajo ljudje za ljudi – postaja močan in dinamičen de-
javnik, ki spodbuja premagovanje stereotipov in razbija predsodke, 
poudarjajo v Svetovni turistični organizaciji. Turizem nam omogoča 
spoznavanje različnih kultur, poslušanje tujih jezikov, okušanje edin-
stvenih kulinaričnih dobrot ter povezovanje z drugimi ljudmi, s čimer 
gradi strpnost. Turizem je izkušnja, ki širi obzorja. Prav zato 27. sep-
tembra obeležujemo svetovni dan turizma. 
Turizem je izjemno pomembna panoga, česar se vedno bolj zaveda-
mo tudi na Koroškem. 25. julija je Statistični urad Slovenije objavil 
podatke o prenočitvah in prihodih za prvo polovico leta 2025. Iz RRA 
Koroška so sporočili, da na Koroškem beležimo povečanje prihodov 
gostov, še posebej domačih ter iz okoliških držav. Podobno lahko tr-
dimo tudi za Dravograd, kjer v prvih šestih mesecih beležimo dobrih 
500 prihodov turistov več kot v enakem obdobju lani in tudi poveča-
nje števila nočitev – dobrih 1000 nočitev več v primerjavi z lanskim 
letom. Večina turistov prihaja iz Slovenije, kar nas še posebej veseli, 
tuji turisti pa so največ iz Avstrije, Nemčije, Hrvaške, Bosne in Herce-
govine, Srbije, Češke in Poljske, zabeležili pa smo tudi obiskovalce iz 
Kitajske, Koreje in Brazilije. 
Še vedno se največ turistov odloča za pohodništvo ali kolesarjenje, 
kar lahko pripišemo izjemno dobri legi našega mesta, saj smo na stiči-
šču treh dolin, ki je odlično izhodišče za nadaljnje raziskovanje Koro-
ške. K temu zagotovo pripomoreta tudi kolesarski poti Štrekna in Dra-
vska kolesarska pot, ki potekata skozi Dravograd in vsako leto beležita 
povečan obisk. Zagotovo pa obiskovalce prepričajo tudi neokrnjena 
narava, odlična lokalna kulinarika in prijaznost domačinov.
Tudi zato že 40 let še kako držijo verzi velike turistične kampanje, ki 
je potekala pod geslom »Slovenija, moja dežela« – lepota dežele je 
sloves njen, njeni ljudje smo njeno ime. Zato čestitke vsem, ki delate 
in ustvarjate v tej panogi ter tako bogatite našo občino in regijo.

Moja dežela, to je njena lepota …

Katja Čevnik

Kazalo

Odgovorna urednica
Lidija Štruc

Izdajatelj
Občina Dravograd, 
Trg 4. julija 7, Dravograd

Uredniški odbor
Maja Kovačič Tasič, Katja Čevnik,  
Robert Preglau, mag. Jerneja Ravnik

Tisk
Schwarz Print d.o.o.
Koprska 106/d, 1000 Ljubljana

Naklada 
3.400
ISSN 2536-3840

www.utripdravograda.si
e-pošta: urednistvo@utripdravograda.si

Za točnost in vsebino objavljenih prispevkov odgovarjajo njihovi 
avtorji in ne izražajo nujno stališč uredništva.

Še ena zanimiva fotografija, ki nam je po 
naključju padla v oči na Facebooku. Čudovito 
kompozicijo sončnega vzhoda nad poletno 
Ojstrico je s svojega doma na Goriškem Vrhu 
s telefonom posnel Aljoša Gruden. Še več, v 
bližnji prihodnosti bomo predstavili njegovo 
delo, saj je kronist nekaterih zares izjemnih 
prizorov s severnega pogorja naše občine 
in še kje. Pa tudi to, da ni važna oprema 
za fotografiranje, pač pa občutek v očeh 
opazovalca, Aljoša ga nedvomno ima.
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Spoštovane občanke in občani! 

To besedilo pišem v začetku avgusta, ko 
vas je še večina na zasluženih dopustih. 
Nekateri ste si novih moči nabirali doma, 
drugi kje v tujini. Številni svoje dopustni-
ške trenutke delite z nami na družabnih 
omrežjih, sam pa sem zelo vesel objave ka-
kšne fotografije, na kateri ponosno pozira-
te z zastavo naše občine – in teh je vedno 
več. Bodimo ponosni na svoj kraj, na našo 
občino, ker verjamem, da si najverjetneje 
skoraj vsak od nas po vrnitvi domov reče: 
»Povsod je lepo, a doma je najlepše!«. 
V tem počitniškem času nismo mirovali, 
dela na številnih občinskih cestnih odsekih 
so v polnem razmahu, uredila se je cesta 
skozi trško jedro Dravograda, nadaljuje-
mo z deli na protipoplavni zaščiti ob rekah 
Meži in Dravi, pričela se je sanacija cestne-
ga odseka na državni cesti od Kovtrovega 
krožišča do železniškega mosta.
Dela na ureditvi dvorišča pred dvorcem 
Bukovje so v zaključni fazi. Resnično bomo 
lahko še bolj ponosni na naš protokolarni 
objekt, ki je polno zaseden z različnimi ob-
činskimi prireditvami, porokami, poukom 

glasbene šole, številnimi vodenimi ogledi 
ter ostalimi dejavnostmi in še kaj bi se na-
šlo. Pomembno je tudi poudariti, da smo 
za obnovo samega dvorca kot dvorišča 
glavnino sredstev pridobili iz razpisov tako 
Evropske unije kot ministrstev.
V jesenskem času bomo pričeli tudi z ob-
novo Športnega centra Dravograd – stadi-
ona, za kar smo pridobili največje možno, 
50 % sofinanciranje s strani Ministrstva za 
gospodarstvo, turizem in šport.
Uspešni smo bili tudi na razpisu za sofinan-
cerska sredstva za obnovo Knjižnice Dra-
vograd, ureditev doživljajskega parka ob 
Planinskem domu Košenjak ter za obnovo 
kapelice Marija sedem žalosti v Bukovju (v 
neposredni bližini dvorca). S temi projek-
ti bomo še izboljšali izkušnje uporabnikov 
oz. obiskovalcev teh lokacij.
Vesel sem tudi, da se je na območju sose-
ske Špic pričela gradnja dveh novih atrak-
tivnih večstanovanjskih objektov, ki bosta 
nudila nova stanovanja, za katere je, po 
investitorjevih besedah, že sedaj izražene-
ga precej zanimanja prebivalcev celotne 
Koroške. Veseli me, da je pri številnih Dra-
vograd prepoznan kot atraktivna lokacija 
za bivanje in življenje. 
Tudi Občina bo po končani protipoplavni 
ureditvi na lokaciji ob reki Meži pristopila 
h gradnji večstanovanjskega objekta z ne-
profitnimi stanovanji, prav tako razmišlja-
mo o prestavitvi Komunalnega podjetja 
na novo lokacijo, saj bi na tem mestu prav 

tako radi  zgradili večstanovanjski objekt z 
neprofitnimi stanovanji. Gre za dva večja 
projekta, ki jih v bližnji prihodnosti želimo 
speljati skupaj s Stanovanjskim skladom 
Republike Slovenije. 
Ker je pred nami začetek novega šolskega 
leta, smo se odločili, da letos prvič uvede-
mo brezplačno nezgodno zavarovanje za 
vse otroke, naše občane od 1. do 3. razre-
da osnovne šole. S tem dodajamo še doda-
ten ukrep v nabor ukrepov, ki jih kot Obči-
na izvajamo za mlade – brezplačni zvezki, 
štipendije, kopalne in smučarske karte, 
počitniško varstvo, delna oprostitev plačila 
komunalnega prispevka, subvencioniranje 
obrestne mere za stanovanjske kredite, 
dodatna subvencija staršem za plačilo vrt-
ca in podobno. Zato, ker mi geslo »Mladim 
prijazna občina« dejansko živimo.
Ob koncu tega zapisa bi rad vsem osnov-
nošolkam in osnovnošolcem ter dijaki-
njam in dijakom zaželel uspešen pričetek 
novega šolskega leta, predvsem prvošol-
cem, ki bodo prvič prestopili šolski prag. 
Pred vami so nova prijateljstva in izkušnje, 
zato se ne bojte, ampak pogumno stopite 
novim dogodivščinam naproti. Hvala tudi 
vsem prostovoljcem in Policiji, ki vsako 
leto septembra skrbite za varnost naših 
šolarjev na cestnih prehodih v občini. 

vaš župan
Anton Preksavec

Županova stran
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Občinske novice

Občina Dravograd je tudi letos s ponosom izkazala spoštovanje 
posameznikom, društvom in podjetjem, ki s svojim delom po-
membno prispevajo k razvoju, ugledu in prepoznavnosti občine.
Tako je 2. julija v čudovitem ambientu parka dvorca Bukovje po-
tekala slavnostna seja s podelitvijo Zlatih grbov, Priznanj in Na-
grade Občine Dravograd.
Zlati grb Občine Dravograd so letos prejeli Marijana Kogelnik, ki 
je s svojim dolgoletnim in predanim delom na kmetiji Klančnik 
prejela naziv Kmetica leta 2024, Gasilska zveza Dravograd, ki 
že sedem desetletij uspešno povezuje in podpira delo gasilskih 
društev v občini ter podjetje Rudolf, d. o. o., ki se je iz malega 
družinskega podjetja razvilo v pomembnega akterja na področju 
gradbeništva in krovstva doma in v tujini. Priznanja Občine Dra-
vograd za leto 2025 so prejeli podjetje Loris, d. o. o., za več kot 
30 let kakovostnih storitev na področju računovodstva, revizije 
in izobraževanja kadrov, Strelski klub Elite team Dravograd, ki že 
16 let skrbi za promocijo strelskega športa ter varne in odgovor-
ne uporabe orožja in Knjižnica Dravograd, ki že od leta 1966 s 
sodobnimi pristopi bogati kulturno življenje v občini. Nagrado 
Občine Dravograd, najvišje občinsko priznanje, pa je letos prejel 
Pihalni orkester Šentjanž, ki praznuje 70-letnico neprekinjenega 
delovanja. Orkester, ki ga je ustanovila skupina kmečkih fantov z 
veliko željo po muziciranju, je danes pomemben nosilec kultur-
nega življenja v kraju. S številnimi nastopi, prireditvami, povezo-
vanjem skupnosti ter z vzgojo mladih glasbenikov ohranja bogato 
tradicijo in zre v prihodnost z novimi idejami.
Slavnostno sejo je povezovala Katja Čevnik, za glasbeno pope-
stritev pa so poskrbeli Dravograjski sekstet. Vrhunsko pogostitev 
je pripravila Kreativa catering, za čudovit izgled ambienta pa je 
zaslužen JZ Dravit Dravograd.
Zahvaljujemo se vsem, ki ste pripomogli k lepi izvedbi dogodka, 
vsem nagrajencem pa še enkrat iskreno čestitamo, ponosni smo 
na vas!

Občina Dravograd

V počastitev praznika Občine Dravograd je župan Anton Preksavec 
v sredo, 2. julija, položil cvetje in sveče k spomenikom v Občini Dra-
vograd.
Pri dogodku so sodelovali predstavniki delegacij Združenja borcev 
za vrednote NOB OO Dravograd, Območno združenje veteranov 
vojne za Slovenijo, Združenje slovenskih častnikov Občine Dravo-
grad in Policijsko veteransko društvo Sever za Koroško, skupaj z nji-
hovimi praporščaki.
V okviru občinskega praznika pa smo se s prižigom sveč na praznik 
Občine Dravograd, 4. julija, spomnili tudi na častne občanke in ob-
čane Občine Dravograd, ki jih žal ni več med nami. 

Občina Dravograd

V sredo, 23. julija, je na Robindvoru potekala krajša slovesnost ob 
otvoritvi novega otroškega igrišča.
V programu so sodelovali otroci in vzgojiteljice Vrtca Dravograd. 
Zbrane je nagovoril župan Občine Dravograd Anton Preksavec, 
otvoritven trak pa sta mu pomagala prerezati Tian in Brina. Do kon-
ca leta sledi še zamenjava igral v Črnečah, postavitev dodatnih igral 
v Žabji vasi ter nadaljevanje obnov igrišč v skladu s predvidenim 
načrtom. Odpira se tudi novo igrišče za padel pri dvorani Špic D. 

Občina Dravograd

Slavnostna podelitev  
občinskih nagrad in priznanj

Polaganje cvetja ob obeležitvi 
občinskega praznika

fo
to

: F
ot

o 
An

ka

fo
to

: F
ot

o 
An

ka

DIAMANTNA POROKA

Antonija in Jože Paradiž 
15. junij 2025

Ljubezen je merilo naše veličine.
(Wiliam Sloane Coffin)

Spoštovana zakonca Paradiž, 
iskrene čestitke ob vajini 
diamantni poroki!

Občina Dravograd

Otvoritev otroških igral na Robindvoru



Zadnji dve leti je Slovenijo predstavljal tudi na matematični 
olimpijadi, kjer je lani osvojil srebrno medaljo. Nedavno 
se je s pohvalo vrnil iz Avstralije, kamor je prejel novico, 
da je v njegovi beri zdaj še naziv diamantni maturant. 

»Imel je same petke, v celi gimnaziji je dobil le dve štirki,« nam 
je povedal njegov oče Darko Hranjec in dodal, da je bil za sinovo 
prvo štirko kriv nesrečen slučaj, ko je spregledal eno celo stran z 
nalogami. 
»Prvi test v gimnaziji pri slovenščini sem dobil štiri. Začelo se je 
bolj slabo, končalo pa dobro. Na začetku je vedno težje, potem 
pa se prilagodiš,« je povedal diamantni maturant, o čigar uspehu 
profesorji niso dvomili. »Bolj razočarani bi bili, če ne bi bil, kot pa 
so veseli, da je, so nam povedali na podelitvi,« doda oče.
Prav poseben sprejem so mu prejšnji teden ob vrnitvi iz Avstralije 
pripravili v domačem Šentjanžu, ko so ga doma pričakali družina, 
sosedje in prijatelji. Gasilci so mu po cesti do hiše pripravili špa-
lir. Kaj pa 18-letniku, ki igra trobento, še prinaša sprostitev, smo 
vprašali. »Tisto igrišče tam,« je hitro odgovoril. Igra nogomet, ko-
šarko, odbojko, namizni tenis. »Namizni tenis smo z Azijci veliko 
igrali na olimpijadi. Šport je super, spodbuja malo tekmovalno-
sti in prinaša sprostitev. Prav pa pride tudi ta mentaliteta, da 
verjameš vase,« razmišlja 18-letnik. 
Doma smo ga ujeli med matematičnimi obveznostmi in odhodom 
na morje, začetkom dolgih počitnic po zaključeni maturi.
»Okoli dvajset dni sem bil v Avstraliji na matematični olimpijadi. 
Člani slovenske in švicarske ekipe smo bili najprej teden dni na 
pripravah, da smo se malo privadili na Avstralijo in na časovno 

razliko, nato pa smo šli na olimpijado, kjer smo tekmovali. Za-
dnje tri dni smo se družili tudi z drugimi državami. Lani sem bil 
na olimpijadi v Veliki Britaniji. Na olimpijadi sodeluje 110 držav, 
iz vsake je šest tekmovalcev. Bil sem edini Korošec, preostalih 
pet slovenskih tekmovalcev je bilo z Gimnazije Bežigrad. Dru-
štvo matematikov, fizikov in astronomov Slovenije je čez leto 
organiziralo okoli deset priprav v obliki štiriurnih predavanj. Pri-
pravljal pa sem se tudi sam, reševal sem naloge ali bral teorijo. 
Rad bi se zahvalil mentorici Simoni Vreš, da mi je pri vsem po-
magala in mi sploh povedala za to. Na marsikateri šoli namreč 
niti ne vedo, da se lahko udeležijo. Je pa v četrtem ali tretjem 
letniku že prepozno, pripravljati se moraš začeti že v prvem. Ko 
se pridružiš v prvem letniku, sploh ne razumeš, kaj se dogaja, 
nato pa z leti, ko večkrat poslušaš enako, že bolje veš.«
Kako se matematika na olimpijadi razlikuje od gimnazijske oziro-
ma splošne matematike?
»Pri matematiki v šoli na koncu iščeš številko ali odgovor, na 
olimpijadi pa dokazuješ stvari, ki veljajo v splošnem - na primer 
dokažeš, da nekaj velja za vse trikotnike, ne glede na to, kako 
izgledajo in kako veliki so. Dokazuješ lepe lastnosti v številih. 
Težavnost si je najlažje predstavljati, če razložim, kako pote-
ka tekmovanje. Sta dva tekmovalna dneva, vsak dan dobiš tri 
naloge in štiri ure in pol, da jih rešiš. Pri reševanju ni dovoljen 
kalkulator, a ga pri dokazovanju tako ne potrebuješ. Razmišljati 
moraš bolj logično in po korakih, da prideš do nekega dokaza.«
Kaj ti je še prinesla olimpijada, kakšni so tvoji vtisi po Avstraliji? 
»Videl sem Avstralijo in spoznal prijatelje iz številnih držav po sve-
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Naši junaki

Umetna inteligenca še ni 
dovolj močna za naloge, 
ki jih rešujem 

S številnimi uspehi se lahko pohvali 18-letni Nace Hranjec, ki se že od šestega razreda udeležuje različnih (matematičnih) tekmovanj in je bil večkrat državni prvak v matematiki. 
besedilo: Urška Polanc, Večer     fotografije: Urška Polanc

Nace Hranjec, diamantni maturant, 
matematična olimpijada v Avstraliji



tu. Spoznal sem tudi ljudi, pri katerih bi se 
lahko v prihodnosti zaposlil. Nekateri se na 
olimpijado pripravljajo že od malega, v dr-
žavah, kot je Kitajska, jih začnejo pripravlja-
ti že pri petih letih.«
V Avstraliji si izvedel, da si postal diamantni 
maturant. Si pričakoval takšen uspeh?
»Lahko bi rekel, da sem pričakoval, saj sem 
imel občutek, da mi je šlo v redu. Še vedno 
pa sem bil vesel, ko sem videl, da sem  do-
segel ta cilj, ki sem si ga zadal. Vesel sem 
bil, ko sem videl petke in osemke.«
Je bilo obdobje mature zate in tvoje sošol-
ce posebno naporno?
»Ja, ko smo pisali maturo, je bilo kar na-
porno. Živeli smo iz dneva v dan - najprej 
priprava na en predmet, takoj po njem 
pa že drugi. Ko smo končali prvo matu-
ro, smo imeli komaj dan ali dva premora, 
nato se je že začela intenzivna priprava 
na naslednjo. Ves čas se hkrati pripra-
vljati na vse enostavno ne gre, moraš 
se osredotočiti na en predmet, da se ti 
stvari preveč ne pomešajo. Jaz sem imel 
to srečo, da sem si za četrti in peti pred-
met izbral fiziko in kemijo. Meni sta kar 
intuitivni, dobro ju razumem, zato se mi 
ni bilo treba toliko učiti teorije. Pa tudi 
na gimnaziji so nas v vseh štirih letih res 
dobro pripravili.«
Kakšna je tvoja popotnica ob slovesu od 
Gimnazije Ravne na Koroškem? 
»Predstavili so mi olimpijado. Poleg tega, 
da so me dobro podkovali naravoslovno, 
so mi predstavili tudi družboslovje. Po-
kazali so mi, kako pomembno je, da nisi 
samo naravoslovec, ampak moraš imeti 
zdravo mešanico obojega, da si bolj zao-
krožen. Ne moreš biti zapičen samo v tisto 
naravoslovje pa reči, da družboslovje ni 
pomembno. Dali so mi predvsem širino.«
Kaj sledi?
»Zdaj sledi študij matematike v Ljubljani, 
na Fakulteti za matematiko in fiziko.«
Od kdaj veš, da boš študiral matematiko?

»Od prvega letnika, ko sem začel hoditi 
na priprave za olimpijado in spoznal, kaj 
je matematika na višjem nivoju. Kako so 
lepi ti dokazi, ko dokazuješ neke lastnosti. 
Pa potem, ko sem prvič zmagal na držav-
nem tekmovanju za srednje šole, takrat 
sem vedel, da mi to gre in bi se s tem lah-
ko ukvarjal v prihodnosti.«

Dejal si, da si se v Avstraliji spoznaval s po-
tencialnimi delodajalci. Kje se vidiš v pri-
hodnosti, ko se bodo delovna mesta zaradi 
umetne inteligence še spremenila.
»Ja, mogoče bi počel kaj z umetno inteli-
genco ali pa bi delal na faksu, raziskoval 
nove stvari. Lahko pa tudi, da bom delal 
s podjetji, ki so nas sponzorirala in delajo 
v financah ali se ukvarjajo z delnicami.«
Ti je umetna inteligenca pri nalogah lahko 
pomagala?
»Komercialna umetna inteligenca še ni 
dovolj močna, da bi reševala naloge, ki 
jih rešujem sam. Nima še takšne sposob-
nosti logičnega razmišljanja. Mogoče jo 
bo imela čez nekaj let. Poleg tega, da se 
odvija olimpijada za študente, se zadnja 
leta istočasno odvija olimpijada za ume-
tno inteligenco. Dajo ji enake naloge kot 
nam, da vidijo, kako bi pri teh nalogah šlo 
umetni inteligenci. Mislim, da bi letos pr-
vič v zgodovini umetna inteligenca Open 
AI dobila zlato medaljo. Rešila je pet od 
šestih nalog, kar bi zadostovalo za zlato 
medaljo.«
Kako vidiš ta razvoj, se ti zdi koristen?
»To je dobro za prihodnost, saj tudi ume-
tna inteligenca pomaga k napredku za 
znanost in vsega. To je enako kot takrat, 
ko so naredili kalkulatorje. Ker ljudje niso 
mogli več računati, ni bilo slabo za priho-
dnost. To moramo uporabiti kot orodje, 

da pridemo do več napredka. Še vedno 
pa mora nekdo razvijati to umetno inteli-
genco, zato je naša sposobnost logičnega 
razmišljanja in deduktivnega sklepanja še 
toliko bolj pomembna.«
Kako tvoja generacija vidi današnji svet, 
kako se pogovarjate, spremljate aktualne 
teme, vojne, je to v veliki meri odvisno od 
posameznika?
»Zelo je odvisno od posameznika. Mnogi 
pa se ne zanimajo za to, kar se dogaja, ima-
jo egocentričen pogled in jim je vseeno. Je 
pa pomembno, da gledamo tudi na to. Na 
olimpijadi so bili tudi tekmovalci iz Izrae-
la in iz Palestine. Trije iz Palestine se tek-
movanja niso mogli udeležiti zaradi vojne, 
kar je bilo kar žalostno. Tudi letos ni smela 
priti Rusija, že dve leti ji je udeležba pre-
povedana zaradi vojne. Že od naslednjega 
leta pa bodo lahko prišle vse države, saj so 
se vodilni odločili, da ni pomembno, da je 
vojna, dijaki niso nič krivi. Politika nima 
mesta na matematičnih tekmovanjih. 
Irance, ki so dobili medalje, sem videl, da 
so se slikali z okvirjenimi fotografijami do-
mačih fizikov v njihov spomin.«
Si želiš v prihodnosti ostati v Sloveniji ali se 
vidiš kje v tujini?
»Želel bi si ostati v Sloveniji, a ne vem, ko-
liko je tu kariernih priložnosti. Lahko, da 
bom moral zaradi tega drugam.«
Kako sicer vidiš našo državo in njene pogo-
je, če jo primerjaš denimo z Avstralijo? 
»V primerjavi z drugimi državami je zelo 
v redu, imamo marsikaj, česar tam ni, 
denimo pitno vodo iz pipe. Že zrak je v 
Sloveniji boljši. Po svetu je včasih težko 
najti eno igrišče, pri nas ga imamo v vsaki 
vasi.«
Kakšne so tvoje želje in cilji za prihodnost?
»En cilj je, da končam faks. Postavljam si 
kratkoročne cilje, lažje je bolj spontano.«

Intervju je bil objavljen 30. 7. 2025 v Večeru.
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Nace Hranjec
Nace Hranjec z družino. Pogrešal bo gimnazijo in 
sestro, ki bo to šolo še naprej obiskovala.

Na tekmovanju logike je vsako leto 
dosegel stoodstotni uspeh. 

Občina Dravograd čestita vsem matu-
rantkam in maturantom! Želimo vam 
uspešno nadaljevanje študijske poti.



Popisan zvezek, ta majhni pečat zgodovine, je zapisal moj pradedi in 
Nestijev (moj stric) dedi pred okoli 100 leti. Bil je Ivan Srebnik, samouk, 
velik koroški in slovenski domoljub in zelo razgledan mož, ki je živel na 
kmetiji pri Pogaču na poti od ojstriške cerkve do današnjega planin-
skega doma. V zakonu z mojo prababico Marijo (roj. 1904) je odraslo 
osem otrok (od 11 rojenih med 1927 in 1944), sedem jih je našlo dom 
v dolini, med drugim tudi moja oma Barbara. 
Ivan Srebnik, rojen 1901, je v svojih zapisih povedal zgodbo, kako je 
njegova družina pristala pri Pogačevih, čeprav izvira iz domačije Sreb-
nik (kjer danes živijo Plimoni, med njimi naš podžupan), pa tudi marsi-
kaj drugega zanimivega iz dogajanja na Ojstrici, »materi« Dravograda, 
predvsem med prvo svetovno vojno in takoj po njej. 
Zapiski so služili tudi kot vir za knjigo Pripoved o Ojstrici in Ojstričanih, 
ki jo je mnoga desetletja pozneje napisal njegov sin, prav tako Ivan 
Srebnik, stric Vanč, knjižničar, ki je živel in umrl v Radljah. 
Moj ojstriški pradeda, ki ga nisem nikoli poznal (medtem ko se praba-
bice še spominjam), je bil rojen, ko je bilo njegovemu očetu Johanu 
Sriedniku (ali Sriebniku) kakih 73 let, njegova mama, ki je bila Lieber-
tova, pa je bila stara 43. Ivan Srebnik je bil precej bolehen mož, zato je 
kmetijo "pokonci držala" žena Marija. 
Doma so imeli izjemno zbirko knjig, v več skiranjah, velikih po meter in 
pol. Ko so med drugo svetovno vojno  na Ojstrico prišli Nemci, je Ivan 
Srebnik knjige skrbno skril in očuval.
Imel je še starejšo sestro Jerico, ta se je poročila k Bazovniku nad Do-
bravo, z Ivanom Robinom, bratom moje prababice Marije. Navzkrižne 
poroke in menjave nevest med družinama v tistih časih niso bile nič 
nenavadnega. Eni sem, drugi tja. 
Papirje je pred nekaj leti vzel v roke moj stric Nesti Knez, upokojeni 
učitelj iz Šentjanža in jih uspel večinoma prepisati, čeprav je zavoljo 
pisave določene dele težko razbrati, nekateri delčki pa so prečrtani 
in celo izrezani, verjetno s škarjami. Vseeno je zapiske Moji spomini 
spravil v strnjeno obliko in jih tudi prekopiral. Zapiski so originalni in 
niso lektorirani. Manjkajoče dele bomo skušali v prihodnje razbrati s 
pomočjo umetne inteligence, na naslednjih straneh pa objavljamo naj-
bolj zanimive odlomke. (AŠ)

Naučil sem se z Bož. Pomočjo leta 1922 orgljati in sem tako 
na ta način postal osovražen od mnogih ljudi, morebiti ne 
toliko da orgljam v cerkvi, kakor pa to, da imamo mežnarijo. 
In drugo je pa to…………………………………………………

……………………………………………………..
In kaj je temu krivo? Vzrok je edini ta ker smo preveč mehkega srca, 
namreč naša cela družina je mehkega značaja. Glavni vzrok je pa grda 
sebičnost drugih. (Sebičnost vodi vodi največkrat v pogubo). Sebičneži 
mi ne privoščijo, da bi človek lahko mirno živel, in ga obrekujejo na vse 
načine. In kaj vse si ne izmisli takšen človek - Zapuščen bolan zdaj na 
produ stojim, oh revček od…………..
vesele. (In kaj je svetu……………, če je en človek manj, nič sploh nič, ker 
človek je vendar le ena velika ničla.) In kaj slednjič boš? Nekaj pač boš, 
to je gotovo! Če ne drugega, pa vsaj hlapčevski podložnik drugim. Ka-
kšno življenje živi človek na svetu…………………….vsakdanjega življenja 
ter, če so pogledali tudi življenje drugih……………Ti veš kakšna je moja 
usoda. Od mnogih smo osovraženi in zaničevani, a ……ne vem čez kaj. 
Saj vendar nisem nikomur krivice napravil, pa vendar takšna mržnja. 
En čas premišljujem…..
……………………………………………………. In če si še tako glavo lomim ne pri-
dem do resnega zaključka. Ko bi kakšno rokodelstvo znal, tako pa nič….
……………….Resnica je kakor sem že večkrat……….., da je človeško življe-
nje grdi življenjski boj samo boj (od vsega začetka in do konca.) Ker  
mnogim ljudem manjka prave nesebične ljubezni, na primer če  doma 
vendar
……………………………………….,med nami in našem kraju, ali se sploh…..
…………iz prave ljubezni. Jaz vem da nikakor ne. Ali se vzameta iz tre-
nutne ljubezni, ali pa iz dobičkerije. To je gotovo, ena ali druga. Na 
primer………
……………………………………………………………………………….
Lahko se zgodi, da bom nekega lepega dne mrtev. To tudi pričakujem. 
Zakaj………………………………….ob posestvo……………………….
…………………………………………………. Če pa posestvo spustim, potem bom 

Ivan Srebnik se je rodil leta 1901 na kmetiji Srebnik na Ojstrici nad 
Dravogradom. V teh spominih natančno opisuje, kako so izgubili to 
domačijo in se morali preseliti na kmetijo Pogač. Po virih, ki jih na-
vaja stric Vanč, so to kmetijo dobili v dar. Dedi Ivan Srebnik pa v teh 
spominih navaja, koliko goldinarjev so morali zanjo odšteti.
Opisanih je tudi precej drugih dogodkov, ki so potem krojili življenje 
in usodo pri Pogaču.
Ivan Srebnik, Pogačev dedi, je umrl leta 1963 in je pokopan v dru-
žinskem grobu na Ojstrici.
Ta zvezek spominov Ivana Srebnika smo našli po smrti mojega očeta 
Ferdinanda Kneza s Podgrada, med njegovo korespondenco.Kako ga 
je dobil in od kdaj ga je imel, pa ni znano. Ga pa nikoli ni omenjal in 
je verjetno tudi sam nanj že davno pozabil.
Prve zapiske je napisal 16. februarja 1925, zadnji pa so bili napisani 
18. februarja 1929. Poleg tega datuma pa je tudi njegov podpis.
Danes je zvezek Moji spomini v originalu shranjen pri moji sestri 
Anki Švarc v Dravogradu.
Prepisovati sem ga začel 28. 4. 2023 z vsemi opombami, dopisi na 
robovih…Pri tem pa sem prepisoval čim bolj natančno, pač tako kot 
je to v teh spominih zapisal Ivan.
Dedi Ivan Srebnik je pogosto kaj napisal tudi na rob zvezka. Te pripi-
se bom na posameznih straneh napisal kot opombe na dnu strani.

Nesti Knez

Babica (s poudarkom na i) je bila izjemna ženska! Rojena 18. marca 
1904, za tiste čase izjemno visoka ženska - 171 cm. In zelo pametna.
Razgledana, z goro posebnih vedenj. In je tudi brala, pri petrolej-
kah, karbidovkah, oljenkah. Zanjo so rekli, da je znala zdravit, da so 
jo klicali na kmetije, če so živali zbolele. Da je imela posebno knjigo 
'urokov'. Da je pač znala 'dol modlit'. Imela je posebno knjigo, za 
katero pa se je žal izgubila sled.

Anka Švarc
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Zgodovina

Moji Spomini – 100 let stari 
zapiski Ivana Srebnika z Ojstrice
Verjetno se po mnogih domovih v Dravogradu še 
skrivajo pozabljene stare fotografije, dokumenti in 
drugi spomini naše preteklosti. V naši družini čuvamo 
100 let stare spomine Ivana Srebnika.
besedilo: Artur Švarc in Nesti Knez     
fotografije: Artur Švarc, družinski arhiv

Ivan Srebnik z ženo Marijo junija 1958 mesec dni po 
velikem požaru na Ojstrici. Na sliki so vse štiri Srebnikove 
hčere (Slava, Micka, Barbara in Julka), moj deda Ferdo 
Knez in moja mama, stara 4 leta.



pa hodil po svetu kot hlapec drugih. Če bi…… farovška kuharica 
ne bla takšna hinavka, tedaj bi jaz takoj vse pustil pa bi šel za or-
ganista kam ali tukaj. Tudi……………………………………………………………
………..
Zdaj je pa spet to, ker denarja  primanjkuje, učenje pa stane 
(pisal 18.7. 1925, Pregledal in popravil 18.2. 1929.)

...
28.9.1926 končno je vendarle prišla odločitev. O Treh kraljih leta 
1926 se je omožila sestra v črneško župnijo a jaz sem dobil od tam 
nevesto in tako je pripadlo naše posestvo meni. Dobil sem pridno 
ženo četudi ne bog ve kako
……………..izobraženo a vendar kakor upam bo šlo z božjo pomočjo. 
Pri hiši imamo še staro mater 68 let staro potem strica, materine-
ga brata 65 letnega nadalje bratranca………….. za hlapca, deklo in 
gostavico torej gre pač še kolikor toliko dobro. Kakor sem že pisal 
sem oproščen vojaške službe in to ni delo stotero pregledov . bile 
so volitve za županski stolec . Libart je ………………… zanj (ima po-
ročeno mojo sestrično torej ni………….)  Nagovarjal moje naj tudi 
vstopijo k njegovi stranki in ko sem med mnogimi nagovori privolil 
nazadnje in sem se zapisal na njegovo listo. 16. maja je bila voli-
tev in takoj je rekel  libart da sem jaz v g. gozdarja skrinjico vrgel 
kroglico. In kaj si izmisli hudoba nazadnje, pa gresta sporazumno z 
juvanom in mihelijem ki je bil občinski tajnik (Libart pravi da ni bil 
zraven) ter skleneta me spraviti k vojakom. Kar nekega lepega dne, 
ko še volitev  novega župana ni bila potrjena je še…………. Nad dva 
meseca bil Juvan za župana) je  napravil ovadbo zoper mene na 
vojaško komando Celje. Dotično ovadbo pa je pisal (Mihelij) Jakob 
Hren,  katerega mi je novi župan pd. Pajnik na viču  sem na moje 
prigovarjanje. Torej ko jo je dobila voj. komanda  to ovadbo v roke, 
so poslali takoj orožnike na poizvedovanje k nam, (čeravno so ve-
deli kako stvar stoji) ter so začeli s formalnimi vprašanji. Mene rav-
no ni bilo doma ker sem bil v mlinu., kje sem ali poročen itd. in so 
zame dobro poročali v Celje na kom. Bil je stražm. Narednik
……………  in eden kaplar imena si nismo zaupli. Tudi dotični akt 
sem videl (F. ………..biva v Dravogradu že od leta 1919) (od pre-
vrata). Drugi dan nato bil je četrtek pa jaz takoj v Dravograd nad 
Juvana ko še novi ni prišel in sem ga v pisarni vprašal ( po nasvetu 
učit. Mir. Viher) kaj pomeni to orožniško poizvedovanje, da morajo 
na občini gotovo kaj vedeti. Pa mi na to odgovori, da na občino ni 
prišlo nič
 ……………….. potni list podaljšal. saj  Juvan ni znal kaj takega napra-
viti kvečjemu kakšen akt.
(Opomba z roba zvezka: Miheli Jakob Hren umrl v poletju 1928)

...
Velecenjeni Gospod Karl Lorber lesni trgovec iz Dravograda  

Včeraj sem bil dol pri Vas in sem pustil vašemu tajniku seznam lesa 
ter prosim da si ga ogledate. Če vam je po volji, pa vas prosim da 
mi odgovorite koliko bi dali za kubični čevelj, potem pridem na 
semnji dan dol dne 15. da se dogovoriva 
Kaj tazega  ne kakšno pisanje in da on sploh nič ne ve kaj o tem. 
Jaz nato: Vi( saj je bil župan sem ga klical Vi) morate vedeti, druga-
če bi orožniki ne poizvedovali o mojem stanju. On nato: Ja kaj pa 
hočeš če pa jaz nič ne vem.Jaz sem še danes uradno tukaj, pa me 
boš nekaj fiksal (nemški izrek, po naše »izsiljeval« ali nadlegoval.) 
Jaz: Jaz vas ne nadlegujem ampak vedel bi rad kaj to pomeni, če 
pa ne veste, pa dobro. Pa sem šel. ( To je bil najin zadnji pogovor v 
njeg. službi in privatno. Sicer tu pa tam še kakšno besedo izgovo-
riva, pozdrav ali kar mora biti, drugega nič.)  Čez kakšne štiri tedne 
sem bil zopet po nekem opraku v obč. Pis. V Dravogradu;tedaj  je 
bil že ………. Župan, pa mi reče da moram prinesti rodbinsko polo 
in plačati (60) šestdeset dinarjev kolek……………………….in ga vpra-
šam zakaj to  in tedaj mi razodene po dolgem oklevanju in bojazni, 
obljubiti sem moral da nikomur ne povem, vse; pokazal mi je cel 
akt, Juvanovo obtožbo katero je pisah Miheli, orožniško izjavo in 
potrdilo od vojaške okrožne komande v celju, da spredaj navedeni 
akt (obtožba) ne odgovarja resnici in s tem je bila stvar zame ugo-
dno rešena. Ni me mogel Juvan potlačiti, četudi bi me najraje na 
žlici vode utopil.
Takšen je bil tedaj moj položaj ki ni bil baš rožnat. Le orožnikom se 
imam zahvaliti da so zame ugodno poročali, drugače bi pač šel. Ne 
bojim se vojaške službe toliko zaradi nje same; saj vidim vsako leto 
kako prihajajo močni in polni nazaj, a ker sem bolehen se pa bojim 
da če bi  prišel k vojakom in zbolim gotovo  ne prestojim, ker imam 
nevarno srčno bolezen in revmatizem. Gotovo pa je, če bi še Juvan 
dalje ostal župan, bi me že potlačil z sodelovanjem Mihelijevem.
Mihelij pa je ravno tisti čas nevarno zbolel na neki sumljivi očesni 
bolezni, kateri je potem v poletju 1928 tudi podlegel. Odprla se 
mu je pod desnim očesom na licu rana iz katere je zmiraj tekel gnoj 
in pri nosu sokrvica,tako da mu je menda pri živem telesu iztekla 
kri v podobi sokrvce. Šel je v bolnico, nič ni pomagalo, šel je drugič 
k preizkušanju z Rontgenovimi žarki vse je bilo zastonj, pomagalo 
ni. Kolikor se še spominjam je bilo v tisti obtožnici sledeče: Da jaz 
živim ločeno od Matere in doma in da stri Materin brat vodi celo 
gospodarstvo; dalje da sem se jaz oženil in živim z ženo na Mežna-
riji kot samostojen mežnar in organist; da sem jaz govoril okrog da 
naj le drugi gredo k vojakom da se bodo manire vedenja naučili 
itd. to je izgledalo tako da jaz nisem več hranilec svoje matere in 
je še navedel par paragrafov ….. ministra po katerig bi me naj vpo-
klicali na odsluženje mojega roka 18 mesecev. Napisal pa je pa je 
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Spomini Ivana Srebnika

Zvezek z naslovom Moji Spomini je
Ivan Srebnik pisal med 1925 in 1929.
V njem opisuje zanimive stvari, tudi dogajanje med prvo 
svetovno vojno ter kako je celo zbolel in prebolel špansko gripo.

Iz zvezka je črpal tudi sin, 
stric Vanč in napisal 
knjigo o Ojstrici.



samo en list; kakor sem ga slišal enkrat reči na potu v Dravograd 
v pogovoru z  Juvanom tole: »le en flik papirja je treba in nič več 
pa bo šel«. In te besede sem si dobro zapomnilkakor bi slutil kaj 
pride. Orožniška izjava pa je na vse to lepo odgovorila voj. okrož. 
komandi v Celje: Da četudi sem se poročil in sem organist vendarle 
stanujem doma pri materi na domu in da ga nisem nikakor zapu-
stil; (kar je tudi resnica, ko sem se oženil mi niti na misel ni prišlo 
da bi dom zapustil in šel v Mežnarijo stradat) kakor strada  ta or-
ganist Anton  Ribič prišel leta 1928 Maja in da Mežnarija opravlja  
druge……………………………….. Jaz hodim samo ob nedeljah orglat 
drugače pa sem zmiraj doma in da stric je itak že nesposoben za 
delo, torej moram vse jaz urejevati, kar se pa tiče drugih reči pa 
itak ni nobenih prič da bi jaz kaj govoril, saj zoper vojaštvo nisem.
Tako se je torej končala ta epizoda z mnogimi pretresljaji, vendar 
srečno. Vsa čast gre tukaj v tem slučaju našemu resnicoljubnemu 
orožništvu da niso kršili resnice. Vse to se je godilo leta 1926.
V prej označenemu letu se je vršila tudi slovesna zaprisega vseh 
voj. obveznikov po vsej državi. Nj. Vel. kralju Aleks.1 v Dravogradu, 
natančno, natančno ne vem, menda Marca. Tedaj so tudi z našo 
občino imeli največje komedije, ker župan (Juvan) ni imel v redu 
zapisnika voj. Obvezancev, imel je notri zapisane vse, tudi gluhe in 
kruljave. To je bilo smeha od strani častnikov kateri so vodili zapri-
sego; nazadnje je moral ves zapisnik popraviti tako da je naša obč. 
Bila nazadnje zaprisežena, ki je bila klicana na prvo. V odmorih pa 
je igrala vojaška godba iz Maribora. Pred prisego so igrali ….komad 
sestavljen iz Srbske Bože pravde, iz Hrvaške Lepa naša domovina in 
Slovenske Naprej zastave slave. Po zaprisegi pa kakšno koračnico.

...
Kakor v javnem tako tudi v privatnem življenju je mnogo pretre-
sljajev.
Dragi moj, kdorkoli si že, ko bodeš to čital  ko mene več ne bo, ne 
čudi se; in Ti bo tudi morebiti neumljivo zakaj je Jakob Hren (Mi-
helij) tolikokrat omenjen.
S tem človekom je kolikortoliko zvezana naša zgodovina, kakor v 
javnem tako v privatnem življenju. Njemu bom tudi posvetil par 
vrstic da boš, dragi sin ali hči katerikoli boš dobil to kroniko v roke, 
vedel kaj je hudobija, hinavščina, brutalnost, goljufija in nasilje, če 
se komu posreči, ker kdor je nasilen in zvit tistemu se vedno dobro 
godi, kdor pa je ponižnejši in pošten tisti je pa vedno potisnjen v 
kot. Priklatil se je od sv. Petra na Kronski gori pri Dravogradu. Pre-
moženja ni imel nič in se je priženil k pd.Miheliju. Delal na polju ni 
rad in tudi menda znal ni kakor so moj oče in mati pripovedovali, 
je enkrat šel orat       (pri Miheliju pa je plitva zemlja) pa je plug 
poglobil približno za pol metra da volička nista mogla vleči pa jih je 
pretepaval tako da je nazadnje vse skup pustil pa je šel domov. Pe-
čal se je navadno le z škafi za vodo in tudi kakšno skrinjo napravil.     
Zvabili so ga tudi k……………… posojilnici v Dravog. Za odbornika, 
ker je znal za tisti čas še precej dobro pisati. Rad je tudi pisal lju-
dem tudi kakšna pisma in kupne pogodbe tako da so ga nazvali 
včasoma ljudje, da je Ojstriški advokat. Znal je nastopati kot ka-
kšen mogočneš, magnat. 
Kakor sem že prej omenil je rad pisal drugim različne reči četudi 
šantavo, silil se je vendarle.

...
Tisti čas, menda leta 1902 ali 3 so moj oče prodali pd. Srebnikovo 
posestvo pd. Moriju (Juri Mori) Ima za ženo sestro od moje Ma-
tere) in so se domenili da bo Mihelij pisal pogodbo. Oče so bili 
bolani pa so sklenili prodati; stari so bili tedaj 74 let, pa so si pre-
malo preužitka odkazala, matere nihče poslušal ni, posestvo pa 
so za 3000 goldinarjev prodali, ravno za polovico preceno, vredno 
je bilo posestvo tedaj 6000 goldinarjev z vsemi premičninami in 
živino. Edino mlin in eno kravo kozo in prase. Polovico krme so si 
zase pridržali z pristankom če ga bodo kedaj prodali je prvi kupec 

Mori.  Mori pa se z Mihelijem tako zmenil da je mlin zapisal še v 
kupno pogodbo kot lastnino kupovalca torej last Morijeva. To je 
bila ogromna goljufija, pred svetom in pred bogom, katere oče do 
smrti ni mogel pozabiti. Kupna pogodba pa ……. Se mora izstaviti 
vedno v dveh izvodih, je napravil Miheli samo eno, to mati večkrat 
pripovedujejo in tisto je dal Moriju, in je rekel drugo bom za Vas pa 
drugič napravil, danes nimam časa.
Pa so se razsšli. Potem so mati vedno naganjali očeta da naj gredo 
k Miheliju (jakobu Hrenu) da napiše  še zanjih en izvod kupne po-
godbe, so šli, pa pa je vedno imel kakšen izgovor, da nima časa itd.
(Opomba na robu:   drugod dobili ???)    
Slednjič so kupili papir in so mu ga nesli, tedaj sem bil jaz zraven 
še majhen deček a to še dobro pomnim. Ko mu prinesejo papir pa 
se zareži nad njim: »tukaj  ne morem pisati moram it k Moriju, da 
tam po onem prepišem nazadnje še papirja niso dobili nazaj. Tisti 
dan so oče našli eno tesarsko klamfo, katere rabijo tesarji lesa, pri 
Miheliju, katera jim je bila ukradena, pa so jo kar seboj nesli. On 
jo je ukradel. Potem so šli Mati k Moriju da naj da kup. Pogodbo 
da bodo videli kaj vse je zapisano (ker znajo čitati) pa je rekel, da 
jo je izgubil. Ko je pa minilo tri leta jo je pa Morij sam dal očetu 
grede enkrat iz Dravog. Ko je že zapadlo vse ……… po 3 letih. Tisti 
Srebnikov mlin gre še danes po pravici naši hiši, ker ga oče ni pro-
dal, ampak so ga z goljufijo odjedli. Potem pa smo preživljali težke 
dneve na preužitku. Še prej so mati branili prodati in so rekli Mo-
riju da……… samo v svojem samo do otročjih let, ko bi jaz in sestra 
dorasla…………… in tako je bla nesreča tukaj, in to od bližnjih ljudi 
in še celo od in še celo od žlahte. Nalezljiva je božja previdnost. 
In kako so nas zaničevali, če so kakšno knjigo mati čitali, ali če je 
bil sestra ali jaz bolan. Srebnikovo posestvo pa je Mori eno leto 
zatem bratu (Jožef Mori) prodal, potem ko je ves gozd posekal za 
500 gold.
(Opomba: dopis s črnim na spodnjem robu: pisal dne- meseca Septembra 1928)

...
In kako se takšni dogodki (vcepijo) vtisnejo  otroku, kakršen sem 
bil tedaj jaz odkar sem se začel spominjati, da mi  ne gredo nikdar 
več iz spomina. Obenem kar čutijo starši, veselje ali bol, to čutijo z 
njimi tudi otroci če so dobri.   
In tudi ti dogodki, odkar se jih spominjam, mi ne bodo šli nikdar 
več iz spomina. Kako je tudi ta človek, (Jak. Hren) ljudi odiral dru-
god in med svetovno vojno od leta 1914 – 1918, bo tudi še ome-
njeno. Bil je goljuf prve vrste poleg tega še tat, kar je tudi dokaza-
no. On je pripomogel da smo prišli ob lepo premoženje in zašli v 
trplenje dosti za enkrat o njem. Pa Bog vendarle včasih drugače 
obrne, tako da je enkrat ena stran kolesa v blatu, drugič druga, 
kakor pravi pregovor.
Moj oče je imel prihranjenega precej denarja, tako da se mu je po-
srečilo kupiti leta 1912 Pogačevo posestvo; od sestre moje  matere 
ki je bila posestnica (vdova) libartovega in pogačevega posestva.
Tako se je začela leta 1912. 12.Aprila, nova zgodovina našega bitja 
in žitja.Polovico kupnine je oče takoj plačal (2500 kron) a drugo 
smo polovico morali pa že sami oskrbeti in plačati,(mati, sestra in 
jaz) ker so oče drugo leto umrli; (umrli 1913. 13.Maja zadeti od  
kapi). Bili so eno leto zopet še enkrat gospodar na svojem.
(Opomba: na robu strani je zapisano-kupno pogodbo je pisal g.učitelj I. Kuhar  )

...
Zdaj se je pričela zopet nova muka za nas troje. (mater, sestro in 
mene). Trdo delo vsak dan in nove skrbi. Pa kakor pravi pregovor 
da: kjer je gospodinja gospodar, tam je volk mesar, tako, ali vsaj 
pogosto je bilo tako tudi pri nas. Nezvest posli, in če je bilo za pro-
dati kaj so kupci pač odirali mater kar so le mogli. In kakšen križ je 
dandanes s posli ve le tisti, ki je to skusil, kakor jaz ki sem le pre-
mnogo bridkih dni in ur preživel in okusil z njimi. (posli-služabniki).
Prvi dve leti je še nekako šlo, a prišla je leta 1914 grozna svetovna 
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vojna, ki je nam prinesla toliko gorja in novega trpljenja, ki se vse 
ne da popisati. (o Gospod moj, nekaj moja duša pogreša,ker gro-
zno je če mati svojega otroka preklinja).

...
Pred sv.Andrejem 1928.
Do leta 1916 je še šlo, bilo je še vsega dovolj, a leta 1916 pa je 
začela trda presti vsem. Srebrni in zlati denar so takoj zbrisali iz 
površja tako da smo imeli samo papir in železni drobiž 20 vinarski. 
Živil je tudi začelo primanjkovati. Dobili smo karte, (prejokovega 
Avstrijskega spomina) pri katerih se je toliko goljufalo, eni so imeli 
vsega v izobilju, drugi pa so lakote umirali. Določeno je bilo za vsa-
ko osebo, koliko sme kateri snesti kruha ali moke, sladkorja; pora-
biti obleke, petroleja itd. Koliko sme  kateri pokaditi tobaka. (razen 
cigaret in cigaretneg tobaka je bil priprostejši tobak že zaradi dve 
tretjini bukovo listje. Tudi pri tobaku so se godile nezaslišane stva-
ri. Nemčurji in kdor je bil z trafikantom dober in je prinesel kaj 
imenitnega (sirovo maslo, svinjina, jajce itd) tisti je dobil imenitne 
zaloge, drugi pa je še vkljub karti z dolgim nosom odšel, in še raz-
ličnejše stvari so se dogajale.
ravno tako je bilo tudi pri obleki in obutju. Ena stran dobro situira-
na, druga pa napol naga. Kmet zalesnik kojega (se še dobro spomi-
njam), so imeli vsi Dravograjčani za svojega osla, rad se je namreč 
postavljal in izdajal za nemca torej nemškutar, je dobil enkrat eno 
celo govejo kožo usnja in podplatov,in takšnih je bilo še več; drugi 
pa še za največjo silo niso dobili, še jaz sem moral iti ne vem ko-
likokrat na občino, da sem dobil za en par polovičnih podplatov. 
Ravno tako je bilo tudi z Ruskimi voj. Ujetniki, koje smo dobili za 
domača dela (od leta 1915 – 1918) nekateri so jih dobili kolikor so 
hoteli, drugi zopet le za največjo silo. Tudi mi smo ga imeli in to 
zmeraj po enega. Samo enkrat …. Prošnjo so dobili še enega, tako 
da sta bila dva, a samo (2.) dva tedna, potem so  enega že vzeli 
z izgovorom da ga ne rabimo. Merodajni činitelji so bili na naši 
občini: Župan Franc Bart že imenovani Jakob Hren nekak polovični 
tajnik ali dnevničar, in tretji Privasnik, Dravograjski nadučitelj, naše 
občine tajnik, strahovit nemškutar (umrl takoj po prevratu ko se je 
začela Jugoslavija). Ne daj Bog, takšnih………….. ponovno, kakršne 
so bile takrat.
Trpljenje in zopet samo trpljenje, duševno in telesno, težko delo a 
užitka nič; to je že menda kmečki delež malega posestnika že. Tudi 
mline so nam zapirali (zapečatili), da nismo mogli mlet kolko bi 
hoteli, vedeli so gotovo da žito imamo četudi skrito.

...
In te večne rekvizicije: zdaj živino, zdaj ovce, zopet žito (enkrat 
smo ovsa še pustili nekaj okrog 20kg v kašči po setvi vigred, še ti-
stega smo morali oddati nenasitemu vojnemu žrelu), enkrat krom-
pir, drugič svinjsko mast, zopet maslo (če bi ga blo), ovčjo volno, 
surovo maslo (posebno to se jim je prilegalo), domače platno (ko 
bi ga kdo imel), pač vse jim je šlo v žrelo; a koliko je konec vzelo 

ne da bi prišlo do fronte. Drugega niso dobilo od nas razen živine, 
nego 2 ovci tistih 20 kg ovsa, kakšnih 200 kg krompirja, nekaj volne 
ter kakšnih ½ kg surovega  masla; največ pa živine, s to je šla pa 
trda, tako da že skoraj volov ni bilo za poljsko delo.
Pod težo  90 kg, niso smeli vzeti kmetu kakšno žival. Nam je osta-
lo ob prevratu živine v hlevu od prej 14-16 glav:3 krave, 2 vola, 
2teleti (junca). A tista poslednja dva vola so nam nemci (koroški 
»Heimwekr«) ukradli tisto noč ko so morali drugi dan 1919 zapu-
stiti naš kraj, po naši vojski pregnani (tedaj smo morali denarje da 
smo druge kupili).

...
Od leta 1918 na jesen se je pojavila nova bolezen, takozvana  špan-
ska hripa, jako huda influenca kateri je mnogo ljudi podleglo. Hudi 
so bili tisti dnevi. Bilo je pri nas tedaj ljudi: Mati, jaz, sestra, ujec, 
dekla, Rus voj. Ujetnik, 1gostačka in ena ženska napol dekla na-
pol gostačinja (ofrca) z majhno 2 letno deklico Marijanico katero 
so mati vzeli za svojo. Bolanih nas je bilo: Jaz, Rus. Ujetnik, Ma-
rijanica, dekla, ofrca, sestra. Dekla in sestra sta že brž ozdraveli, 
a rruskemu voj. Ujetniku se ni hotelo zboljšati, ni bil dolgo bolan 
kakšnih osem dni, pa je umrl, ravno tudi otrok Marijanica, bila je 
bolna tudi 8 dni in je tudi podlegla. 
Nekega jutra je sestra nesla ruskemu ujetniku, ime mu je bilo Vin-
cenc, vere rim. kat. Mleko tja v bajto kot po navadi, mleko je še 
popil a takoj nato tudi izdihnil.
Še prej, je imel na mizi v šalci olja da si je prsa mazal oziroma so 
mu morali mazati in rebra, dotično olje je že prej popil, najbrž od 
prevelike žeje.
Drugi dan navrh pa je nas zapustila Marijanica, tako da smo imeli 
kar dva mrliča v hiši. Jaz sem bil bolan od oktobra 1918 za špansko 
in se mi je pozneje pridružilo še vnetje slepiča; pa sem bil bolan do 
Maja 1919. Tudije še po španski vnovič zbolela za vnetjem ledvic; 
ostali so zdravi samo mati in stric (ujec). …..vse smo prestali. Leto 
1919 bo tudi ostalo zapisano v naši slov zgodovini ob nastopu Ju-
goslavije (uradno   …………)) ko so zasedli Slovenci oziroma sloven-
ske čete Ojstrico in Goriški vrh. Tudi naša hiša je dobila 24 (štiriin-
dvajset) vojakov (samih Kranjskih janezov, slavnega spomina) na 
stanovanje. Imeli smo jih……………. . Potem so se premaknili vsi na 
Goriški vrh in na Košenjak, a iz neznanega vzroka so bili potisnjeni 
nazaj; General Maister odpoklican v Beograd in tako so se naše 
čete umaknile iz cele Koroške. 
Oh tužni naš mili Korotan. Po preteku treh tednov, dan pred pra-
znikom Vnebohoda, je naša vojska pognala nemce nazaj, daleč gor 
med gornje korošce. A še ni bilo dovolj trpljenja; nemci so zahteva-
li plebiscit za koroško, in pri glasovanju smo mi jako sramotno pro-
padli, po pomoči tujih držav, predvsem Italije. Tako nam je ostala 
samo Mežiška dolina z Dravogradom in Ojstrico. In tukaj se prične  
nova doba ko smo se osvobodili nemškega nasilja in tlačenja. 

Pet od osmih Srebnikovih (Pôgačovih) otrok 1963: z leve Barbara 
Knez, prababica Marija, Egidij Srebnik (ki je prevzel kmetijo), 
Ivan Srebnik, Marija »Micka« Vojnovič in Slava Ravnjak Ivanov oče, Johan 

Sriednik (po cerkvenih 
knjigah), rojen 1827.
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Uvod v osrednje dogajanje je tako kot lani pripravil domačin De-
jan Vivod, ki je k sodelovanju povabil še skupino Sezuti mački, ob-
činstvo pa je z največjimi uspešnicami slovenske in tuje glasbene 
scene ogrevala priložnostno ponovno združena koroška zasedba 
Mladost – glasba dveh generacij. Množica obiskovalcev je že sredi 
tedna nakazala odlične obete za lep vikend. 
Dogajanje se je naslednji dan nadaljevalo z glasbo za mlade in 
mlade po srcu. Tokrat so se dravograjskemu občinstvu prvič 
predstavili učenci in mentorji šole MetalRock Academy, kjer so 
nekateri mladi prvič dobili priložnost stati na takem odru. Sledil 
je nastop radgonskega raperja Leopolda I., ki so se mu pridružili 
še Drügi, večer pa je sklenil večni rocker Pero Lovšin s Španskimi 
borci. Zadnji dan, v soboto, pa se je najprej v cerkvi sv. Vida od-

vijal Festival malih inštrumentalnih sestavov, kjer so na tekmova-
nju nastopile same kakovostne skupine, saj so prejele srebrne in 
zlate plakete, nekaj jih je prejelo tudi zlate plakete s pohvalo. Del 
Festivala pa se vsakič odvija še v Lukni, kjer poteka izbor sloven-
skega predstavnika za nastop v Guči na Saboru trubača – tokrat 
so komisijo najbolj prepričali Tačmi brass band iz Cerkna. Vzdušje 
je nato stopnjevala energična Alya, udaren zaključek pa je skoraj 
dva tisoč obiskovalcem pripravila hrvaška zasedba Koktelsi. 
Številni obiskovalci tudi letos niso skrivali navdušenja in potrdili, 
da je bilo tudi tokratno praznovanje več kot odlično. Organizatorji 
so že strnili glave za prireditve ob občinskem prazniku prihodnje 
leto, hkrati pa vas vabijo tudi na druge dogodke, združene pod 
imenom TraberkFest, ki jih do konca leta ne bo manjkalo. 

Tritedensko praznovanje praznika Občine Dravograd je vrhunec doživelo med 3. in 5. julijem na prireditvenem 
prostoru Lukna, kjer so organizatorji našteli več tisoč navdušenih obiskovalcev.
besedilo: Katja Čevnik	 foto: Nika Hölcl

TraberkFest 2025 
ponovno navdušil

Priložnostno se je ponovno zbrala koroška 
skupina Mladost, ki je tokrat združila 
glasbo dveh generacij.

Dejan Vivod v Lukni vedno navduši.

Alyine uspešnice je prepevalo 
staro in mlado.

Z neumornim Perom Lovšinom smo v Lukni 
praznovali njegov 70. rojstni dan. 

Zaključek TraberkFesta s Koktelsi – vroče 
in nepozabno!



SLIKE Z RAZSTAVE
Meta Fajdiga, klavir

Četrtek, 18. 9. 2025, ob 19.00

Izdala: Glasbena mladina ljubljanska  •  zanjo: Janez Rozman  •  oblikovanje: JZS  •  2025

v Dvorcu Bukovje v Dravogradu

 27. leto

MEDPROSTORI
Nejc Merc, evfonij 
Matjaž Balažic, harmonika

Četrtek, 11. 9. 2025, ob 19.00

Koncerte z umetniško besedo povezujejo: Kristian Koželj, Dejan Pevčević in Tadej Pišek.

OB REKI MMMM 
Nika Prusnik & bratje Poljanec
Nika Prusnik, glas
Nejc Poljanec, harmonika, glas
Jon Poljanec, kontrabas, glas
Luka Poljanec, tolkala

Sreda, 24. 9. 2025, ob 19.00

Organizatorji:   •   Glasbena mladina ljubljanska   •   Javni zavod Sotočje Medvode   •   Javni zavod Dravit Dravograd, Zavod za šport, turizem, kulturo in mladinske 
dejavnosti   •   Zveza kulturnih društev Dravograd in JSKD OI Dravograd   •   Zveza kulturnih društev Ajdovščina   •   JSKD OI Sežana, Občina Divača in Razvojni 
center Divača, Občina Sežana, Občina Komen, Občina Hrpelje - Kozina in Župnija Hrpelje – Kozina

VEČERNE ARABESKE
Jaka Klun, kitara

Četrtek, 4. 9. 2025, ob 19.00

Območna izpostava Dravograd
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Svečana seja ob 150-letnici PGD 
Dravograd in 70-letnici Gasilske 
zveze Dravograd 

Jubilejni 25. Festival 
Suha–Dravograd 
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V petek, 27. junija, je v Dvorcu Bukovje potekala svečana seja ob 
150-letnici PGD Dravograd in 70-letnici Gasilske zveze Dravograd. 
Na svečani seji so poleg priznanj in zahval, ki so jih podelili PGD 
Dravograd, GZ Dravograd in GZ Slovenije razvili tudi nov prapor 
PGD Dravograd. Vse navzoče so nagovorili župan Občine Dravo-
grad Anton Preksavec, predsednica GZ Dravograd Marjetka Sevč-
nikar, predsednik PGD Dravograd Tilen Čeru ter podpredsednica 

GZ Slovenije Janja Kramer Stajnko. V nagovorih so se še posebej 
zahvalili vsem gasilkam in gasilcem, ki so nepogrešljiv del naše 
družbe in so prvi, ki nesebično priskočijo na pomoč v najhujših 
in najtežjih trenutkih. Za glasbeni dodatek na seji so s pesmijo 
poskrbeli pevci MoPZ Štefan Goršek - Čaki in Danaja Grebenc, 
virtuozinja na diatonični harmoniki. V soboto, 28. junija, pa je po-
poldne potekala še svečana parada ob 150-letnici PGD Dravograd 
od cerkve v Dravogradu do stadiona, v kateri so sodelovali gasilci 
in gasilke iz celotne Koroške ter gostje iz tujine, parado pa je po-
spremil Pihalni orkester Šentjanž. Na stadionu je vse prisotne na-
govoril predsednik Gasilske zveze Slovenije Janko Cerkvenik. Ob 
tej priložnosti so člani PGD Dravograd tudi slovesno prevzeli novo 
Gasilsko vozilo s cisterno GVC-1, ki ga je društvu predal župan An-
ton Preksavec, duhovnik Igor Glasenčnik pa ga je blagoslovil. Kot 
se za takšne jubileje spodobi, se je dogodek zaključil z gasilsko 
veselico s skupinama Čuki in Sezuti mački.

Občina Dravograd

V petek in soboto, 13. in 14. junija, je potekal že 32. festival Suha 
in 25. jubilejni čezmejni festival Suha–Dravograd.
Dogodek prireja Oktet Suha v sodelovanju z Dravograjskim sek-
stetom ter v soorganizaciji JSKD OI Dravograd, Javnim zavodom 
Dravit, ZKD Dravograd ter občinami Suha/Neuhaus, Pliberk in 
Dravograd. Prvi koncert je bil v petek zvečer v cerkvi sv. Vida v 
Dravogradu, drugi pa v soboto zvečer v cerkvi Božjega groba na 

Humcu pri Pliberku, na novi lokaciji, ki je nadomestila Suški grad, 
kjer se je drugi koncert odvijal več kot 30 let. Festival je znova 
postregel z izvrstnimi skupinami. V Dravogradu so za glasbeni poz-
drav festivalu poskrbele članice ŽPZ Lipa.
Poleg Dravograjskega seksteta in Okteta Suha so nastopili še Vo-
kale Randale iz Salzbruga, Res Miranda iz Novega Sada in Siete-
masuno iz Granade v Španiji. Gostje so bili povabljeni tudi na ura-
den sprejem pred koncerti, kjer so jih v dvorcu Bukovje sprejeli in 
pozdravili župani. Izvrsten program vseh nastopajočih, ki izvajajo 
različne zvrsti in žanre od klasike do jazza in popa ter sodobnih 
popevk v svežih in zanimivih priredbah je navdušil polne dvorane 
v obeh cerkvah. 
Skupno je bilo namreč na obeh koncertih preko 500 obiskovalcev, 
kar priča o izjemni kakovosti festivala, za katerega lahko rečemo, 
da je eden boljših v tem delu Evrope, zato vsi skupaj že nestrpno 
pričakujemo naslednjo izvedbo.

Robert Preglau

V torek, 24. junija, je na prireditvenem prostoru Lukna v Dravo-
gradu potekala osrednja občinska proslava ob dnevu državnosti, 
ki je bila letos še posebej svečana, saj je dogodek spremljal tudi 
koncert ob 70-letnici Pihalnega orkestra Šentjanž pri Dravogradu.
Slavnostni govornik je bil Božo Majcen, podpredsednik Zveze 
veteranov vojne za Slovenijo. V nadaljevanju večera so za pravo 
glasbeno doživetje poskrbeli člani Pihalnega orkestra Šentjanž 
pod vodstvom Mihe Šrimpfa. Posebna gostja večera, izjemna 
Manca Špik, pa je s svojim nastopom skupaj z orkestrom ustvarila 
čudovito vzdušje in navdušila številno občinstvo.
Kot se ob takšnem jubileju tudi spodobi, so člani pihalnega orke-
stra prejeli tudi bronaste, srebrne in zlate značke Vinka Štrucla za 
večletno udejstvovanje na področju ljubiteljske inštrumentalne 
glasbe, ki jih podeljuje Javni sklad RS za kulturne dejavnosti. Po-
sebna priznanja Sveta območne izpostave za izredno dolgoletno 
požrtvovalno delo na področju inštrumentalne glasbe pa so pre-

jeli Henrik Lužnic, Ivan Višner, Oto Smolar, Ivan Močilnik in Anton 
Gostenčnik. Dogodek je pritegnil izjemno veliko obiskovalcev, kar 
potrjuje, da ima orkester 

Občina Dravograd

Proslava ob dnevu državnosti in 
koncert Pihalnega orkestra Šentjanž



15SEPTEMBER 2025

Kultura

Območna likovna razstava
V četrtek, 26. junija, je v razstavnih prostorih Infopisarne Dravo-
grad potekalo odprtje Območne likovne razstave pod okriljem 
JSKD OI Dravograd.
Letos so likovniki spet ustvarjali na razpisano temo – že 10. te-
matska razstava je tokrat potekala pod naslovom Gnoj je zlato. 
Tema je povzeta iz pesmi z istim naslovom Srečka Kosovela, saj 
je lansko leto minilo 120 let od njegovega rojstva, prihodnje leto, 
ko bo organizirana državna razstava na to temo, pa bo minilo 100 
let od Kosovelove smrti. Zanimivo je, da je ta naslov Kosovel pov-
zel po kmetijskem priročniku, z umestitvijo v književnost pa mu 
je dal čisto drug pomen in dimenzijo. Namen teme pri likovnem 
ustvarjanju je, da umetniki pod naslovom Gnoj je zlato raziskujejo 
zavržene, rabljene, odpadne predmete in »neumetniške« materi-
ale, njihovo estetsko in pripovedno plat, njihovo materialno pre-
zenco in sporočilnost v novih kontekstih ter »smeti« in vsakdanje 
predmete preobrazijo v nekaj novega, vrednega, v likovno delo.  
Na območni razstavi je razstavljalo petnajst članov Likovne sekci-
je Dravograd, na razpisano temo pa se jih je odločilo delati pet. 
Teh pet del bo predlaganih na regijsko razstavo, ki bo v novembru 
na Ravnah na Koroškem, regijski strokovni spremljevalec, ki si bo 
predhodno ogledal vsa dela, narejena na temo, pa bo nato odlo-
čil, katera so primerna za regijsko razstavo, od koder se lahko 40 
del iz vse Slovenije uvrsti še na državno razstavo.  
Za glasbeno popestritev dogodka so z odličnim repertoarjem po-
skrbele članice Ženske vokalne skupine Šentjanž. 

Robert Preglau

V nedeljo, 22. junija, je na Starem gradu nad Dravogradom pote-
kala že tradicionalna Kresna noč. Organizatorji JZ Dravit, JSKD OI 
Dravograd in Občina Dravograd so za letošnji večer kresne noči v 
goste povabili koroškega kantavtorja Adija Smolarja. Preko dvesto 
obiskovalcev je potrdilo, da je bila izbira glasbenega gosta prava, 
saj je Adi pripravil nepozabni koncert v svojem slogu, kjer se skozi 
njegove pesmi prepletajo globoke življenjske resnice in ravno pra-
va mera humorja. Kresni večeri na Starem gradu so vedno znova 
posebno doživetje, ki ga je škoda zamuditi, zato se že veselimo 
naslednjega koncerta.

Robert Preglau

V soboto, 28. junija, je bilo pred cerkvijo sv. Vida znova živahno, 
saj je likovna sekcija KD Dravograd v okviru občinskega praznika 
pripravila dan odprtih vrat. Že tradicionalno so umetniki slikali pred 
cerkvijo v trškem jedru, Turistično društvo Dravograd je poskrbe-
lo za slastne miške in druge dobrote, skupina Koroški črički pa je z 
ljudsko glasbo razveseljevala obiskovalce. Na ogled je bila Območna 
likovna razstava v Infopisarni, vrata je imel odrta tudi Topli domek 
Likovne sekcije, atelje, kjer se dobivajo in ustvarjajo, ter galerija Feli-
ksa Frühaufa - Sreča. V prijetnem in ustvarjalnem vzdušju se je tako 
odvil dogodek v okviru praznovanja občinskega praznika.

Robert Preglau

V nedeljo, 6. julija, se je praznovanje praznika Občine Dravograd 
zaključilo še s predstavo za otroke čarodeja Joleta Coleta. Predsta-
va je bila izvedena na Ribiškem domu in kot ponavadi je Jole Cole 
tudi tokrat pričaral nasmehe na obraz naših najmlajših. S svojimi 
čarovnijami in vragolijami jih je res dodobra nasmejal, tako, da ga 
bomo zagotovo še povabili v goste.

Robert Preglau
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Kresna noč na Starem graduDan odprtih vrat Likovne sekcije

Jole Cole navdušil otroke
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Projekt Srce v dresu 

Zanimivosti o medu
September je prvi jesenski mesec, ko se življenje po razigranem 
poletju, vrača v ustaljene tirnice. Prihajajo nove službene in šol-
ske obveznosti, pa tudi hladnejši dnevi, s čimer moramo poskrbeti 
tudi za naš imunski sistem. Pri tem nam lahko pomaga tudi med, 
glavni čebelji proizvod. Zaradi njegovih hranilnih snovi in krepilnih 
lastnosti mu pravijo tudi superhrana in ga uvrščamo med osnovna 
varovalna živila.
Prvi dokazi o obstoju satja datirajo tri milijone let nazaj, prvi cve-
tovi pa so se na planetu pojavili že pred 130 milijoni let. Čebelarji 
pa so med za svoje potrebe pričeli pobirati šele pred 15.000 leti. 
Da je to res cenjeno živilo, priča dejstvo, da so v srednjem veku 
nemški gospodarji od svojih podanikov zahtevali plačilo v medu in 
čebeljem vosku.
Ste vedeli, da bo pravilno shranjen (neprodušno zaprt v steklenem 
lončku) med trajal večno? Tekoči med se ne more pokvariti, lahko 
edino kristalizira. Ker nektar vsebuje precej vode, ga je zelo težko 
pretvoriti v med. Nektar je torej treba izsušiti, kar čebele storijo z 
neštetimi zamahi s svojimi krilci.  Pridna čebelja kolonija ustvari 
za dve tretjini več medu, kot ga potrebuje, da preživi zimo. Seve-
da pa je pri učinkoviti produktivnosti čebel pomembna tudi vloga 
čebelarja, ki mora pravilno in nežno oskrbovati čebelji panj. Za pol 
kilograma medu mora kolonija čebel zbrati nektar iz približno dva 
milijona cvetov. Povedano drugače: v pol kilograma medu je skrito 

življenjsko delo 800 čebel. 
Med pa ni samo odlično živilo, pač pa je lahko tudi del »domače 
lekarne«. Med pomirja, izboljšuje spanec in spomin, blaži kašelj, 
lajša dihanje, blaži mišične krče in prebavo ter deluje kot lepotilno 
sredstvo v obliki maske za obraz ali pilinga. Še nekaj razlogov več, 
da v jesenskem času uživate v njem!
Ne pozabite, da najboljši med, tudi z zaščiteno geografsko označbo 
porekla, dobite pri lokalnih čebelarjih, zato jih le obiščite in z naku-
pom podprite njihovo delo in trud. 

Katja Čevnik

Občina Dravograd se pridružuje dobrodelnemu projektu Srce v 
dresu, ki poteka do 10. oktobra. Dobrodelni turnir bo povezal vso 
Koroško in še dlje – z enim ciljem – zbrati 100.000 € za nov ultraz-
vočni aparat za Oddelek za pediatrijo Splošne bolnišnice Slovenj 
Gradec. Častni pokrovitelj akcije je Korošec, slovenski nogometni 
reprezentant Jaka Bijol, ki je za ta namen podaril svoj reprezen-
tančni dres. Dobrodelni turnir želi ne le pomagati, temveč tudi 
spodbujati zdrav način življenja pri otrocih in mladostnikih ter 
povezovati koroške lokalne skupnosti, podjetja in posameznike 
v podporo najmlajšim bolnikom. Med vsemi, ki boste prispevali, 
bodo novega lastnika dresa izžrebali na osrednjem dogodku, ki bo 
potekal 8. oktobra v Slovenj Gradcu. 
Več o projektu in možnostih donacije: www.srcevdresu.si.
Skupaj za otroke, skupaj za zdravje!

Občina Dravograd

Regijski center mobilnosti Koroška (RCM Koroška), ki deluje pod 
okriljem RRA Koroška, skupaj s koroškimi knjižnicami v okviru 
Evropskega tedna mobilnosti 2025 organizira regijsko kampanjo 
Trajnostno v knjižnico po nagrado. Vabijo vas, da do 30. oktobra 
2025 obiščete svojo knjižnico peš, s kolesom ali z javnim prevo-
zom ter na ta način prispevate k čistejšemu okolju in zdravemu 
načinu življenja.
Vsak obiskovalec, ki v tem času pride v knjižnico na trajnosten 
način, prejme nalepko Regijskega centra mobilnosti Koroška. Ob 
zbranih petih nalepkah lahko sodeluje v nagradnem žrebanju za 
praktične nagrade, med katerimi so izkušnje, kot so splavarska ra-
jža s Koroškimi splavarji, ogled rudnika z vlakom v Podzemlju Pece 
in doživetje z alpakami v Alpaka Landu. Nagrade bodo izžrebane 
med sodelujočimi v vsaki posamezni knjižnicami, nagrajenci pa 
bodo o prevzemu obveščeni po e-pošti.
Kampanja je del Evropskega tedna mobilnosti, ki spodbuja spre-
membo vsakodnevnih potovalnih navad in zmanjševanje ogljič-
nega odtisa. Sodelujejo Koroška osrednja knjižnica dr. Franca Su-
šnika Ravne na Koroškem s svojimi enotami, Knjižnica Dravograd, 

Knjižnica Radlje ob Dravi s svojimi enotami in Knjižnica Ksaverja 
Meška Slovenj Gradec (enota Slovenj Gradec in enota Mislinja). 
Vabljeni, da s sodelovanjem prispevate k bolj trajnostni prihodno-
sti in obenem osvojite prijetne nagrade!
Več informacij o kampanji in pravilih nagradne igre je dostopnih 
na rra-koroska.si/projekti/regijski-center-mobilnosti-koroska.

RCM Koroška

Trajnostno v knjižnico 
po nagrado 
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ZD Dravograd

Jesenske aktivnosti v Centru 
za krepitev zdravja

Z Dogovorom za razvoj regije do 
celovitega napredka na Koroškem

Po zasluženih dopustih je ponovno čas, da se skupaj družimo in 
krepimo zdravje, zato vas lepo vabimo, da se nam pridružite v 
jesenskih aktivnostih. Prijave zbiramo na telefonski številki 031 
609 886, preko e-pošte ckz@zd-dravograd.si ali osebno v prosto-
rih Centra za krepitev zdravja v Zdravstvenem domu Dravograd.
Aktivnosti so za udeležence brezplačne, saj so krite iz osnovnega 
zdravstvenega zavarovanja.
Delavnica Gibam se vam pomaga vpeljati aktiven življenjski slog 
v vaš vsakdan. S postopnim povečevanjem telesne dejavnosti 
ter posledičnim spreminjanjem gibalnih navad in izboljšanjem 
telesne pripravljenosti boste pozitivno vplivali na svoje počutje 
in zdravje. Delavnica obsega 12 skupinskih srečanj, ki trajajo od 
60 do 120 minut, ter dve individualni srečanji s fizioterapevtom. 
Na skupinskih srečanjih boste spoznali različne tipe gibalnih spo-
sobnosti ter izvajali vaje za krepitev mišic, gibljivost, ravnotežje in 

koordinacijo, kot tudi različne oblike aerobne vadbe. Poleg tega v 
okviru delavnice izvedemo tudi testiranje telesne pripravljenosti 
pred začetkom in po zaključenih srečanjih, saj lahko le tako najbo-
lje spremljamo napredek. Delavnica je namenjena vsem odraslim 
z dejavniki tveganja zaradi telesne nedejavnosti in večjo ogrože-
nostjo za razvoj kroničnih nenalezljivih bolezni. Za udeležbo je po-
trebna predhodna prijava ter napotnica diplomirane medicinske 
sestre v referenčni ambulanti ali izbranega osebnega zdravnika. 
Delavnica se bo izvajala od septembra dalje, in sicer v dopoldan-
skih in popoldanskih terminih. Prvo dopoldansko srečanje bo po-
tekalo v torek, 2. 9., popoldansko pa v četrtek, 4. 9. 2025.

Varna vadba v nosečnosti in Poporodna vadba
V okviru programa Priprava na porod in starševstvo v CKZ Dravo-
grad izvajamo tudi Varno vadbo v nosečnosti in Porodno vadbo. 
Vadba je namenjena vsem nosečnicam v 1., 2. in 3. trimesečju 
ter mamicam, ki so že šest tednov po porodu oziroma po opra-
vljenem prvem ginekološkem pregledu. Na vadbi se naučimo 
pravilnega izvajanja vaj za krepitev mišic, aktivacij mišic mede-
ničnega dna ter globokih stabilizatorjev trupa. Poudarek je tudi 
na ohranjanju primerne telesne drže, prehajanju med položaji ter 
pravilnem dihanju. Z vadbo med nosečnostjo in v poporodnem 
obdobju vzdržujemo in krepimo telesno pripravljenost ter tako 
vplivamo na boljše počutje v nosečnosti in hitrejše okrevanje po 
porodu. Poleg skupinske vadbe so na voljo tudi individualni po-
sveti pri kineziologinji.  Vadba poteka vsako sredo ob 10.15 v mali 
dvorani Špic D. Za udeležbo je potrebna predhodna prijava.

Ekipa CKZ Dravograd

V okviru Regionalne razvojne agencije za Koroško s ponosom 
povejo, da je s potrditvijo tretjega dodatka k Dogovoru za razvoj 
regije Koroška regija prejela še zadnja manjkajoča soglasja za po-
trditev skupno kar 19 projektov v vrednosti vseh razpoložljivih EU 
sredstev v znesku 21,4 milijonov evrov. 
Spomnimo: Dogovor za razvoj regij – DRR je inštrument regio-
nalne politike po Zakonu o spodbujanju skladnega regionalnega 
razvoja in je dvostranski izvedbeni akt, s katerim uresničujemo 
Regionalni razvojni program – RRP tako, da se določijo ključni re-
gijski in sektorski projekti za premagovanje razvojnih ovir v regiji 
ter viri financiranja. 
Koroška se je na nacionalni ravni tako pokazala kot primer dobre 
prakse odličnega sodelovanja med lokalnimi skupnostmi, ki so 
delovale usklajeno in povezano. Plod konstruktivnega sodelova-
nja je potrjenih 19 projektov in to v vrednosti vseh razpoložljivih 
sredstev, na kar so upravičeno ponosni, saj je to velik doprinos za 
vso regijo.
Gre za vsebinsko različne projekte. So pa vsi pomembni in ključ-
ni za celovit razvoj na prav vseh področjih. Potrjen je bil projekt 
Podjetno nad izzive v Koroški regiji PONI RRA Koroška, Dograditev 
kanalizacijskega sistema v Vuzenici, Kanalizacija Otiški Vrh, Kana-
lizacija nad 2000 PE v Mestni občini Slovenj Gradec, Zmanjšanje 
vodnih izgub v Dravski dolini, Zmanjšanje vodnih izgub v Mestni 
občini Slovenj Gradec, Zelena infrastruktura v Črni na Koroškem, 
Ozelenitev mesta Ravne, Urbani vrtovi Pigl (Ravne), Ureditev Me-
žiškega pokopališča, Območje zunanjega prostora Doma za starej-
še občane v Mežici, Povezovalna obrežna pot z urbanimi, parkov-
nimi ureditvami (Mislinja), Parkovna ureditev Zg. Muta, Urbani 

park Špic (Dravograd), Ureditev parka na Prevaljah, Ozelenitev 
Ribnice na Pohorju, Regijski center mobilnosti, Državna kolesar-
ska povezava D3 Dravograd–Gortina in Državna kolesarska pove-
zava G14 most Otiški Vrh. Projekt, ki je trenutno že v izvajanju je 
PONI RRA Koroška, izvajanje ostalih je načrtovano predvidoma v 
prihodnjem letu.
»Prvič po finančni perspektivi 2007–2013 bomo tako skozi regij-
ski mehanizem izvajali projekte vseh 12 občin Koroške regije, kar 
pomeni celovit in pomemben napredek,« je v svoji izjavi za naš 
lokalni časopis dodal direktor RRA Koroške Uroš Rozman.
Zagotovo smo lahko zadovoljni in nenazadnje si Koroška to tudi 
zasluži, tokrat smo bili kot regija slišani in uslišani. Tudi zato, ker 
smo delovali enotno in bodimo dober zgled sloge tudi v priho-
dnje. Morda dokaj majhen korak za človeštvo, a velik za Koroško. 
Bravo, le tako naprej!

Anja Vajde
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Delavnica Zdravo jem

Delavnica Gibam se

Varna vadba v nosečnosti in
poporodna vadba

Vadba z Društvom upokojencev

Individualni posveti, analiza telesne
sestave

AKTIVNOSTI - SEPTEMBER

CENTER ZA KREPITEV ZDRAVJA DRAVOGRAD

Program Priprava na porod in starševstvo
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Libeličani ponovno zmagovalci na 
38. Kmečkih igrah v Čezsoči

V soboto, 19. julija, so v Čezsoči potekale že 38. Kmečke igre, ki se 
jih že od vsega začetka udeležujejo tudi Libeličani. Našo ekipo so 
letos sestavljali Branko Perovnik, Maks Rožej, Miha Perovnik ter 
Tamara Rožej in Ana Prednik. Pomerili so se v treh nalogah: pobi-
ranje čomp (krompirja) izpod sena in izdelovanje gajbice, izdelo-
vanje senene kopice in pretakanje vode. Naša ekipa je prepričljivo 

premagala konkurenco in s tem ubranila lansko 1. mesto. Imeli pa 
so naši tekmovalci tudi najmočnejšo navijaško skupino, bilo nas 
je skoraj 40! Poseben dogodek na Kmečkih igrah je tekmovanje 
za kerlca, najmočnejšega med močnimi. Libeliče je zastopal Tian 
Mori, ki je z vleko traktorja osvojil 3. mesto in postal drugi spre-
mljevalec kerlca.
Prijateljsko druženje s kulturniki iz Čezsoče se je pričelo že leta 
2003, ko so nas Čezsočani obiskali z gledališko predstavo. Ta-
krat se je porodila zamisel, da bi Libeličani sodelovali na njihovih 
Kmečkih igrah. Leta 2006 so se prvič podali na igre. Za začetek 
tega, sedaj že tradicionalnega srečanja, sta zaslužni Jožica S. Za-
lesnik, takratna predsednica KPD Libeliče, in njena sošolka Pavla 
Čopi, ki je bila v Čezsoči zaposlena kot učiteljica. Tradicija v Libe-
ličah pa ima posebno mesto. Čestitke vsem dosedanjim udele-
žencem za uspehe na igrah in hvala, da s ponosom predstavljate 
domači kraj širom po domovini.

Veronika Kotnik in Adrijan Zalesnik

Delovna akcija markacistov PD Dravograd v Kamniških Alpah
Na povabilo markacistov Planinskega društva Kamnik se je osem 
koroških markacistov 18. in 19. julija udeležilo dvodnevne akcije 
sanacije poškodovane planinske poti na Kokrsko sedlo ter obna-
vljanja markacij. Med njimi smo bili tudi štirje markacisti Planin-
skega društva Dravograd.
V dveh dneh smo na novo uredili 160 metrov poti med ruševjem, 
nekaj stopnic in bočnih opor. Stara pot ob hudourniški grapi se 
je na tem delu opustila. Vso potrebno orodje za delo smo mar-
kacisti prinesli iz doline Kamniške Bistrice. Pomagali smo tudi pri 
markiranju planinske poti iz Kamniške Bistrice na Kokrsko sedlo. 
Stare, slabo vidne markacije na skalah je bilo potrebno najprej s 
kladivom in sekačem zbrisati in nato narisati nove. 
Drugi dan smo se ena skupina markacistov povzpeli od Cojzove 

koče na Kokrsem sedlu (1800 m), kjer smo prenočili, do bivaka 
Pavla Kemperla (2100 m) ter markirali pot čez Velike pode proti 
Slemenu pod Skuto. Označevanje poti na takem terenu je povsem 
drugačno od markiranja na našem domačem območju, saj tam ni 
dreves in drugih objektov. Poti se označujejo po skalah in kame-
nju, zato se rišejo večinoma talne črte, in sicer precej na gosto, da 
je pot vidna tudi v megli. Za vse udeležence akcije je matično dru-
štvo Kamnik zelo dobro poskrbelo. S tovorno žičnico so do koče 
pripeljali vso potrebno opremo za prenočevanje in za delo. 
Ob zaključku v dolini smo bili enotni, da je bilo opravljenega ogro-
mno dela, vse za varnejši korak planincev in obiskovalcev gorske-
ga sveta.

Ivana Kotnik

Benjamin Merzdovnik
KONCERT ob izdaji CD-plošče z gosti
Ansambel Braneta Klavžarja
Danaja Grebenc
Kvartet Svit
Ana Dušica

Voditeljica: Natalija Križaj

Sobota, 06.09.2025 ob 19:00      /      Dvorec Bukovje, Dravograd

Rezervacija vstopnic: 
dvorecbukovje@dravograd.si ali 02 87 23 583
Vstopnina: 12€ / Število vstopnic je omejeno.
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Vrtec Dravograd

Počitniške radosti

Sprejem kegljaškega svetovnega 
prvaka Robija Maroška

Poletje je čas za brezskrbnost, smeh in igro – in prav to smo do-
živeli v počitniških dneh. Vsak dan je bil poln razigranosti, ustvar-
jalnosti in druženja na prostem, kjer smo skupaj soustvarjali ne-
pozabne spomine. Kljub temu, da so se  otroci med počitnicami 
srečevali z vzgojiteljicami in otroki iz različnih vrtcev, so bili zelo 
prilagodljivi in sproščeni. To jim je prineslo nove obraze, poznan-
stva in drugačne načine druženja. Med otroki in vzgojiteljicami se 
je hitro vzpostavil prijeten in zaupen odnos. 
Veliko časa smo preživeli na prostem in se prepustili igri. Uživali 
smo na novih igralih, ki jih je Občina Dravograd postavila poleg 
igrišča na Robindvoru. Tam so se lahko otroci preizkusili v različ-
nih spretnostih in izbirali med možnostmi za pustolovsko igro, 
razvijali ravnotežje, grobo motoriko in vztrajnost. Veliko pozor-
nosti je pri otrocih pritegnila plezalna mreža. Počitniški čas smo 
namenili tudi pravljičnim vsebinam in ustvarjanju. Nekateri otroci 
so spoznali zgodbo Juri Muri v Afriki, ki jih je popeljala v pisan 
svet domišljije, sončne Afrike in prijaznih živali. Po prebrani zgod-
bi so nastali domiselni likovni izdelki. Druga skupina otrok je pre-
ko zgodbe Pod medvedovim dežnikom doživela pomen pravega 
prijateljstva. Tudi oni so se izrazili skozi likovno ustvarjanje. Mlajši 

otroci pa so pokazali svojo ustvarjalnost skozi izdelovanje lutk na 
temo živali. S preprostimi materiali so ustvarili prav posebne lut-
ke, ki so popestrile njihov vsakdan. 
Počitniški čas je otrokom prinesel veliko lepih spominov, doživetij, 
novih izkušenj in prijateljstev. Zdaj pa je pred nami že novo šolsko 
leto, ko se bomo vrnili v svoje skupine, srečali stare prijatelje in 
odšli novim dogodivščinam naproti. 

Katja Mori in Nika Širnik

9. julija je v organizaciji Kegljaškega kluba Dravograd v prostorih 
kegljišča potekal sprejem Robija Maroška, ki je maja na svetov-
nem prvenstvu na Madžarskem dosegel izjemne športne uspehe.
Robi je v finalu posameznikov prikazal vrhunsko formo, podrl kar 
652 kegljev in si tako priboril naslov svetovnega prvaka U-19 v 
posamični konkurenci. Poleg tega je osvojil tudi naslov svetovne-
ga prvaka v kombinaciji, v disciplini tandem mix pa še bronasto 
medaljo. S temi dosežki je nedvomno postal eden najbolj izstopa-
jočih posameznikov celotnega prvenstva.
Vsi zbrani – med njimi tudi župan in podžupan Občine Dravograd, 
predsednik KS Dravograd in predsednik Kegljaškega kluba Dravo-
grad ter ostali ljubitelji kegljanja – so z aplavzom, čestitkami in 
iskrenim ponosom pozdravili kegljaškega šampiona. 
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Benjamin Merzdovnik
KONCERT ob izdaji CD-plošče z gosti
Ansambel Braneta Klavžarja
Danaja Grebenc
Kvartet Svit
Ana Dušica

Voditeljica: Natalija Križaj

Sobota, 06.09.2025 ob 19:00      /      Dvorec Bukovje, Dravograd

Rezervacija vstopnic: 
dvorecbukovje@dravograd.si ali 02 87 23 583
Vstopnina: 12€ / Število vstopnic je omejeno.
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Gasilska društva

Brez obotavljanja smo ponudbo sprejeli ter čez dva tedna že bili 
na poti iz majhnih Črneč v večmilijonski Pariz. Našo delegacijo so 
sestavljali pripravnika Tone in Klemen, spremljala pa ju je mento-
rica Zala. Ob prihodu smo se namestili v gasilski šoli na obrobju 
mesta ter se spoznali z ostalimi delegacijami.
Na drugi dan izmenjave smo doživeli pravo veličino francoskega 
ponosa, saj je bila parada ob državnem prazniku, 14. juliju. Na 
Elizejskih poljanah v Parizu smo si ogledali slavnostni mimohod 
gasilskih, reševalnih in vojaških enot, godb ter celo prelete he-
likopterjev in letal. Vse je bilo natančno postrojeno, vsak korak, 
vsaka poteza, vsaka uniforma.
Tretji dan smo dopoldne obiskali center za razminiranje v Versail-
lesu, kjer smo si ogledali muzej z ostanki razminiranih bojnih teles 
iz 1. in 2. svetovne vojne. Pripravili so nam tudi simulacijo razmi-
niranja improvizirane eksplozivne naprave. Ob misli na napačno 
izbiro med rdečo in modro žičko se je marsikomu malce spotila 
dlan. Popoldne je sledil ogled muzeja pariške gasilske brigade 
(BSPP) v Saint-Ouen-sur-Seine, kjer smo si ogledali gasilska vozila 
od časa Napoleona naprej. 
Dan smo zaključili z obiskom gasilske postaje Montmartre, kjer 
smo iz prve roke spoznali, kako deluje gasilska brigada sredi ene-
ga najbolj živahnih predelov Pariza. Ob tem smo hitro opazili ve-
lik kontrast z našim domačim društvom, saj se njihova postaja v 
enem dnevu odzove na več klicev kot pri nas v majhnem kraju v 
enem letu. 
Četrti dan je bil namenjen vadbi in preizkušanju. Odpravili smo se 
v Lognes, kjer smo skupaj z drugimi ekipami izvajali CTIF vaje in 
se preizkusili v francoski mladinski gasilski vaji. Vaje si je ogledal 
tudi francoski notranji minister Bruno Retailleau, kar je bila po-
sebna čast za vse prisotne. Žal pa je dogodek zasenčila nerodna 
in nedopustna napaka, ob kateri smo začeli preračunavati, koliko 

dirk po Franciji (Tour de France) bo moral še osvojiti Pogačar, da 
nas Francozi dokončno ne bodo več zamenjevali s Slovaki, saj so 
namesto slovenske izobesili slovaško zastavo. 
Naš peti dan se je začel visoko, z ogledom pariškega helidroma v 
Issy-les-Moulineaux, kjer domujejo reševalni helikopterji. Po kraj-
šem prostem času za ogled pariških znamenitosti smo obiskali še 
COGIC (medresorski operativni center za krizno upravljanje), kjer 
nas je sprejel generalni direktor Julien Marion. Videli smo, kako 
v Franciji na najvišji ravni usklajujejo delovanje vseh služb ob ve-
čjih nesrečah. Dan smo zaključili z obiskom Francoske nacionalne 
gasilske zveze (FNSPF), kjer smo izvedeli več o zgodovini in orga-
nizaciji gasilstva v Franciji, še posebej v povezavi z mladimi gasilci.
Šesti dan je bil namenjen še zadnjemu vtisu Pariza. 
S plovbo po Seni smo se poslovili od mesta, ki nas je gostilo. Med 
vožnjo smo občudovali razglede na Eifflov stolp, mostove in me-
stne stavbe z drugačne perspektive. Sredi mirne plovbe pa je do-
godek nenadoma prekinil moški, ki se je zgrudil zaradi slabosti. 
Sreča v nesreči, na krovu mu je naša mednarodna delegacija takoj 
priskočila na pomoč. Po kosilu smo se odpravili proti letališču in 
se varno vrnili domov.
Na izmenjavi je sodelovalo osem delegacij iz različnih držav, kar 
nam je omogočilo dragoceno primerjavo gasilskih sistemov. 
Nekateri udeleženci so – tako kot mi – prihajali iz prostovoljnih 
gasilskih društev in so v svojih državah prav tako osvojili naslov 
državnih prvakov. Drugi pa so že obiskovali srednje gasilske šole, 
kjer se usposabljajo za poklicne gasilce. Opazili smo, da so prav ti 
dijaki že zelo vešči praktičnih veščin, še posebej pri delu z dihal-
nimi aparati, ki jih začnejo uporabljati že pri 13. ali 14. letih, pri 
18. letih pa bodo že pravi poklicni gasilci. Razlike v pristopih so 
bile očitne, a nas je vse povezovalo navdušenje nad gasilstvom in 
želja po znanju. 

Erasmus izmenjava za mlade gasilce v Franciji 
V začetku julija, na lepo petkovo popoldne, se nam je ob klicu iz neznane telefonske številke ponudila posebna 
priložnost. Iz Gasilske zveze Slovenije so nam namreč sporočili, da se imamo (PGD Črneče), kot lanski državni 
prvaki v gasilski orientaciji, priložnost udeležiti prve evropske gasilske izmenjave v Franciji. 
besedilo: Zala Knez
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Gasilska društva

Od petka, 20. 6., do nedelje, 22. 6., smo organizirali gasilski tabor 
za naše mlade gasilce. Tabor je potekal na CŠOD Ajda, udeležilo 
pa se ga je 17 mladih gasilcev in osem mentorjev.
Tabor je potekal v znamenju izzivov, ki smo jih mentorji pripravili 
otrokom. Na Prvi misiji tabora v petek in na Večerni odpravi nasle-
dnji dan so se otroci urili v spretnostih, ki jih kot gasilci potrebuje-
jo. V soboto so otroci kot poškodovanci sodelovali na gasilski vaji, 
ki so jo imeli člani našega društva ob 150-letnici PGD Dravograd. 
Soboto smo jim nato popestrili tudi z vodnimi igrami, ki so v vro-
čem vremenu bile prijetna osvežitev. V nedeljo pa smo imeli še 
zabavne gasilsko-športne igre in za konec tabora še presenečenje: 
vožnja s čolnom po reki Dravi. Skupaj s starši pa smo nato imeli še 
prikaz reševanja iz vode, za kar se iskreno zahvaljujemo za pomoč 
reševalcu iz vode, tov. Darku Kavniku.
Tako kot veleva tradicija smo imeli tudi nočno igro, kjer so nočni 
obiskovalci testirali našo stražo pri varovanju zastave. Letos so bili 

uspešni in premagali vse nočne obiskovalce, tako da je bila zasta-
va ves čas tabora na varnem.

Amalija Skrube

V številnih krajih, predvsem na podeželju, so ravno gasilska društva 
tista, ki povezujejo in združujejo krajane. 
Tako je tudi v Libeličah, kjer bi lahko rekli, da je gasilstvo več kot 
le hobi ali prostovoljno delo, je način življenja, kar nam marsikdo 
zavida. To lahko začutimo v izjemni povezanosti, solidarnosti in pre-
danosti, ki vlada v tej majhni, a srčni skupnosti. Vsako pomlad se 
naša vas začne prebujati v znamenju gasilskih priprav. Že ob prvih 
toplejših dneh se začnemo pridno zbirati na igrišču, kjer potekajo 
vaje in priprave na prihajajoča gasilska tekmovanja. Značilna libeli-
ška borbenost in tekmovalni duh nas neprestano spremljata, kar se 
na koncu odraža tudi v naših rezultatih. Za tako majhen kraj dose-
gamo zares vrhunske uspehe, na kar smo izjemno ponosni.
A za vsemi temi uspehi stoji kar nekaj naših izkušenih tekmovalcev 
oz. mentorjev, ki nas vodijo, nas učijo pravilne izvedbe vaje ter nas 
spodbujajo, ko nam primanjkuje motivacije.  Prav njim gre velika 
zahvala za našo uspešno zgodbo.
Občinsko gasilsko tekmovanje
Tekmovalna sezona se je začela konec maja oziroma v začetku ju-
nija z občinskim gasilskim tekmovanjem, katerega organizator je 
bilo Prostovoljno gasilsko društvo Libeliče. Tekmovanje je potekalo 
v prijateljskem in športnem duhu, kjer ni manjkalo dobre volje in 
podpore navijačev.
PGD Libeliče smo dosegli naslednje rezultate: Pionirji 1 – 1. mesto, 
Pionirji 2 – 4. mesto, Mladinci – 1. mesto, Starejše gasilke 1 – 3. me-
sto, Starejše gasilke 2 – 1. mesto, Starejši gasilci – 2. mesto, Članice 
A – 1. mesto, Članice B – 1. mesto, Člani B1 – vaja nedokončana 
(zaradi poškodbe), Člani B3 – 1. mesto, Člani A3 – 4. mesto, Člani 
A2 – 1. mesto.
Regijsko tekmovanje
V začetku junija smo se že podali na regijsko tekmovanje, ki je za 

mladino ponovno potekalo v Radljah, za člane in starejše gasilce pa 
na stadionu na Ravnah na Koroškem. Tam smo znova pokazali svojo 
pripravljenost, kar se je poznalo tudi na rezultatih.
Pionirji – žal z nedokončano vajo, Mladinci – 2. mesto , Veteranke 2 - 
3. mesto, Veteranke 1 – 1. mesto, Veterani – 3. mesto, Članice A – 1. 
mesto, Članice B – 1.mesto, Člani B3 – 1. mesto, Člani A2 – 1. mesto. 
Državno tekmovanje
Vrhunec letošnje tekmovalne sezone pa je sledil 14. in 15. junija, 
ko smo se z osmimi tekmovalnimi enotami odpravili v Gorišnico. 
Udeležba na tako velikem dogodku je bila za nas velik organizacijski 
zalogaj, a tudi priložnost, da pokažemo svoje znanje in borbenost. 
Ponovno smo dokazali, da se tudi majhna skupnost, kot je naša, 
lahko kosa z najboljšimi. Na sobotnem tekmovanju gasilske mla-
dine je sodelovala 201 tekmovalna enota. V nedeljo je tekmovalo 
199 tekmovalnih enot članov in članic A in B ter 99 tekmovalnih 
enot starejših gasilcev. 
Dosegli smo naslednje rezultate: Članice A so osvojile zlato značko 
(14. mesto), Člani A2 so osvojili srebrno značko (35. mesto), Člani 
B1 so osvojili zlato značko (13. mesto), Člani B3 so osvojili zlato 
značko (5. mesto) – in si pridobili vstopnico za kvalifikacije za gasil-
sko olimpijado , Članice B so osvojile srebrno značko (20. mesto), 
Starejše gasilke so osvojile srebrno značko (21. mesto).
Odmevnih rezultatov oz. uvrstitev na stopničke ekipe PGD Libelič 
tokrat sicer res niso dosegle, vendar je že sama uvrstitev na držav-
no tekmovanje velik uspeh. Vedno znova ponosno predstavljamo 
našo majhno vas z velikim gasilskim srcem! Za uspehom stojijo 
številne ure vaj, truda, odrekanja in skupnega dela – vse to se je 
obrestovalo na najlepši možen način. S srčnostjo in vztrajnostjo ni 
cilja, ki ga ne bi mogli doseči.

Laura Ladinek

PGD Dravograd

Tabor gasilske mladine PGD 

PGD Libeliče

S trdim delom do državnega tekmovanja  
in olimpijskih kvalifikacij
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Društvo upokojencev 

Pot do E-oskrbe na daljavo  

Potek dela logistikov
Društvo upokojencev Dravograd od leta 2018 v okviru programa 
Starejši za starejše opravlja brezplačne prevoze za nujne opravke 
starejših občanov po vsej Koroški. Ekipa PREVOZI šteje 20 prosto-
voljcev, od tega je 11 voznikov, sedem logistikov in dva v režiji. Vsi 
se zavedajo odgovornosti in humanitarnega dela, zato delo teče 
usklajeno in brez večjih zadreg.  
Za dobro organizacijo prevozov je poleg voznika potreben tudi lo-
gistik. Njegovo delo je usklajevanje potreb po prevozu med upo-
rabniki in vozniki. Ko logistik prejme klic uporabnika, v evidenci 
preveri, če je željeni termin prost. Vozniku pošlje sporočilo s po-
datki o uporabniku  prevoza, datum, uro in kraj prevoza. Voznik 
nato potrdi prejem sporočila in prevoz je tako dogovorjen. Če je 
željeni termin že zaseden, poskuša logistik z uporabnikom najti 
drug termin; včasih pa žal tudi to ne gre. Če v vmesnem času slu-
čajno pride do kakšnih sprememb ali pa je potrebno v kratkem 
času opraviti kak nujen prevoz, logistik pokliče voznika po tele-
fonu in se dogovorita za primerno rešitev. Uporabniki pogosto 
zaupajo, koliko jim ta prevoz pomeni in v kakšnih zadregah bi se 

znašli, če te možnosti ne bi bilo. 
Vlasta Kvas Kuntarič
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Sam svoj mojster v kuhinji

V današnji družbi je samostojna priprava hrane pogosto izziv, zla-
sti po upokojitvi, ob spremembah v družinskem življenju ali pri 
novi delitvi vlog. Na Ljudski univerzi Ravne na Koroškem smo v 
sodelovanju z Društvom upokojencev Dravograd zato oblikovali 
študijski krožek »Sam svoj mojster v kuhinji«, ki združuje prak-
tične kuharske delavnice, nasvete o zdravi prehrani ter priložno-
sti za druženje in izmenjavo izkušenj. Pod vodstvom mentorice 
Maje Sadar udeleženci zbirajo recepte in skupaj kuhajo z na-
menom ohranjanja tradicionalnih jedi. V okviru krožka smo se 

posvetili jedem z žlico in prilogam – do sedaj smo pripravili že 
ričet in jabolčni štrudelj, zeljno juho in buhteljne, »štranklov« go-
laž s pire krompirjem, limonino pecivo, telečjo obaro ter ajdove 
žgance, nekatere pa bomo skuhali še na prihodnjih srečanjih. Vse 
zbrane recepte bomo izdali v brošuri, ki bo povezala generacije 
in ohranila kulinarično dediščino. Vabljeni, da nas obiščete na 
stojnici prireditve Zlata jesen, kjer boste nekatere izbrane jedi 
lahko pokusili.

Maja Sadar

V zadnjih treh letih smo v Društvu upokojencev Dravograd v okvi-
ru programa Starejši za starejše  izvajali aktivnosti  E-oskrbe na 

domu, kot partnerji v projektu Telekoma Slovenije. V Občini Dra-
vograd je zaprosilo za e-naprave, ki rešujejo življenje, 90 starejših. 
Uporaba naprav E-oskrbe so za uporabnike brezplačne do 31. 12. 
2025.
Da bodo lahko starejši tudi v letu 2026 koristili brezplačno napra-
ve e-oskrbe, morajo na Vstopni točki za dolgotrajno oskrbo na 
Centru za socialno delo v Slovenj Gradcu izpolniti novo vlogo za 
pravico do e-oskrbe. Starejši od 80 let lahko zaprosijo za e-oskrbo 
po poenostavljenem postopku tako, da izpolnijo obrazec: »Vloga 
za uveljavljanje pravice do e-oskrbe v okviru zavarovanja za dol-
gotrajno oskrbo«. Mlajši od 80 let pa izpolnijo obrazec: »Vloga 
za uveljavitev pravic do dolgotrajne oskrbe«. Pristojni jo obrav-
navajo in nato izdajo odločbo, ki jo zavarovanci dobijo na dom. 
Z odločbo se oglasijo Telekomu Slovenije, kjer se dogovorijo za 
sklenitev individualne pogodbe in priklop naprav e-oskrbe. 

Ivanka Mori



Mobilnost za vse!
Občina Dravograd se že trinajstič zapored pridružuje Evropskemu 
tednu mobilnosti, ki bo potekal med 16. in 22. septembrom pod 
sloganom »Mobilnost za vse!«. Glavno sporočilo kampanje je jasno: 
vsi prebivalci si zaslužimo enake možnosti pri gibanju – ne glede na 
starost, kraj bivanja, telesne zmožnosti ali finančno stanje.
V občini se zavedamo, da mnogi naši občanke in občani pri vsako-
dnevnih poteh naletijo na številne ovire. Med najpogostejšimi so 
visoki stroški prevoza, pomanjkanje javnega prevoza na podeželju 
in nevarne prometne razmere za pešce ter kolesarje. Te ovire lahko 
vodijo v t. i. prevozno revščino, ki močno vpliva na kakovost življenja 
– zmanjšuje dostop do šol, služb, zdravstvenih storitev in družbene-
ga življenja.
Evropski teden mobilnosti bo tako priložnost, da skupaj razmislimo, 
kako lahko kot skupnost izboljšamo prometno dostopnost in var-
nost za vse – še posebej za otroke, starejše, gibalno ovirane in druge 

ranljive skupine. Vabimo vas, da se pridružite dogodkom, ki bodo 
potekali po vsej občini: sprehodimo se, usedimo se na kolo, preiz-
kusimo, kako je premagovati fizične ovire in prisluhnimo zgodbam 
naših sokrajanov.

Občina Dravograd
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Evropski teden mobilnosti
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Koroški dom starostnikov Črneče 

Zelena zgodba sodelovanja
Okolica Doma ima za osebe z demenco poseben pomen. Občutek 
varnosti, domačnost in urejeno naravno okolje pomembno vpli-
vajo na njihovo počutje, lahko pripomorejo k zmanjšanju zme-
denosti ter spodbujajo občutek pripadnosti in miru. Ravno iz teh 
razlogov smo se letos pomladi lotili prav posebnega, v neskonč-
nost trajajočega projekta – ureditve in zasaditve zelenih površin 
ob naši enoti za stanovalce z demenco Zarja. Projekt zasaditve 
smo si zastavili na način, kot so okolico hiš urejale naše stanoval-
ke. Niso se odpravile v vrtnarijo in naročile zasaditve, prav tako 
jim zasaditve niso uredili profesionalni vrtnarji.  Sadike so dobile 
v dar, mogoče so kdaj pa kdaj kaj kupile – vsi pa vemo, da najbolje 
rastejo tiste, ki jih »ukradeš«.
V veliko veselje nam je, da se nam je pri tem pridružila Klavdija 
Uršnik. Njena ljubezen do vrtnarjenja je že dolgo znana, prejela je 
priznanje za najlepši vrt. Svoje bogato znanje in občutek za este-
tiko je velikodušno delila z nami. Podarila nam je sadike in pripra-
vila idejno zasnovo za naše tri cvetlične grede. Poleg načrtovanja 
sta Klavdija in njen mož aktivno sodelovala pri začetni zasaditvi 
in oblikovanju gred, pri čemer smo z veliko potrpežljivosti v vsak 
korak vključili tudi naše stanovalke in stanovalce.
Nadaljevanje dela je bila prava skupnostna izkušnja. K projektu 
smo se s srcem vključili sodelavci, stanovalci, prostovoljci in svojci 
naših stanovalcev, ki so prav tako prispevali sadike. Vse delo smo 
opravili skupaj – »štehali«, pleli, grabili, sadili, zalivali in oblikovali 
prostor, ki je po dveh mesecih dela poln barv, vonjev in življenja. 
Naše gospe so z veseljem pomagale pri vseh teh opravilih po svo-
jih najboljših močeh. Prenekatera je ob delu z nami delila spomin 
na svoj domači vrt, drugi pa so preprosto uživali v domačih opra-
vilih, ob katerih so se predvsem, kljub starosti in prisotni demenci, 
počutili koristne. Velik pomen ima tudi dotik zemlje in sonca.
Urejena in domačna okolica ni le lepa na pogled, temveč prispeva 
k celostni kakovosti življenja naših stanovalcev. Obenem pa nas 
opominja, kako močno lahko skupna skrb in sodelovanje poveže-
ta ljudi. Veselimo se novih podvigov, ki jih bomo uresničili v na-
slednjem letu.

Maja Praper

Več fotografij www.utripdravograda.si

Piknik v našem Domu

Na domačem vrtu je zadišalo po pečenem krompirju in dobri vo-
lji. Sonce je poskrbelo za pravo vzdušje, ki je napolnilo zrak z ener-
gijo in veseljem. Vsi, stanovalci, zaposleni in obiskovalci, smo se 
zbrali na prostem, kjer je dišalo po pečenem krompirju in drugih 
dobrotah, ki so pričarale pravo gurmansko doživetje!
Stanovalci so se veselili vsakega trenutka. Nekateri so obujali spo-
mine, drugi so se smejali ob klepetih, nekateri so zaplesali ob rit-
mih glasbe, ki je zvenela v ozadju. Vsi so bili vključeni, z nasmehi 
na obrazu in srcih, polnih topline. Piko na i so dodali naši zaposle-
ni, ki so se z veseljem pridružili, obogatili vzdušje in z obiskovalci 
ustvarili nepozabne trenutke povezanosti.
Hrana ni bila samo slastna, temveč je bila povod za številne pogo-
vore in smeh. Pečen krompir je tako dišal, da so vsi komaj čakali, 
da ga pokusijo in vsak grižljaj je bil pravo doživetje! Vzdušje je bilo 
sproščeno, prav poletno … Kot da bi čas kar obstal.
Takšni trenutki so tisti, ki štejejo, ko se vsi počutimo povezane, 
ko se smejimo skupaj in uživamo v preprostem, a neprecenljivem 
daru druženja. Piknik ni bil zgolj priložnost za dobro hrano, tem-
več pravi praznik življenja in pozitivnih čustev. Vsi smo se počutili 
kot del velike družine in toplo srce tega dne nas bo spremljalo še 
dolgo!

Maja Purg in Mira Vavče



Bogomir Fajmut Fajči

Peka bezga in 
ohranjanje tradicije

Poletno glasbeno razvajanje

Koroški dom starostnikov Črneče

Z veseljem pričakuje oskrbovalko 
Bojan Vucelja je topla in pozitivna oseba z bogato življenjsko zgod-
bo. V Slovenijo je prišel leta 1968, kjer se je zaposlil kot policist na 
mejnem prehodu Vič. Skozi leta je vzorno skrbel za svojo družino, 
ki mu je vedno predstavljala temelj in največjo vrednoto. V pro-
stem času je bil zelo dejaven športnik, še posebej predan nogo-
metu. Igral je za Nogometni klub Ojstrica Dravograd. Še danes se z 
nasmehom in ponosom spominja svoje prve tekme – zmage proti 
Rušam s 3:1. Ta dogodek mu je ostal v posebnem spominu kot eden 
najlepših trenutkov njegove športne poti. Nogomet je imel in še 
vedno ima v njegovem srcu prav posebno mesto.
Danes je Bojan uporabnik Pomoči na domu. Z veseljem vsako jutro 
pričaka socialno oskrbovalko Katjo in ji s svojo pozitivnostjo polep-
ša dan. Po koncu obiska sta oba boljše volje in nasmejana. Kljub 
letom in življenjskim izzivom ostaja vedno nasmejan, prijazen in 
optimističen. Še vedno z veseljem spremlja televizijo, še posebej 
športne programe, ki ga povezujejo z njegovo mladostjo in nekda-
njo strastjo do športa. Njegova vedrina in toplina navdihujeta vse, 
ki ga poznajo.

Mirjam Kotnik

Pomoč na domu
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Nedavno smo organizirali posebno doživetje, ki je povezalo pre-
teklost, tradicijo, naravo in glasbo v enkratno doživetje za naše 
stanovalce. Obudili smo tradicijo peke bezga, ki je stanovalcem 
omogočila, da se povežejo z naravo, drug z drugim in z zgodovino. 
Nabiranje bezgovih cvetov smo združili s sprehodom po okoliških 
travnikih, vendar so nam visoke veje hitro pokazale, da vsega le ne 
zmoremo sami. 
Na srečo se je oglasila prijazna prostovoljka, ki nam je priskočila na 
pomoč in prinesla čudovite, dišeče cvetove. Naslednji dan smo na 
terasi Doma skupaj pripravili ocvrte bezgove cvetove, ob tem pa 
uživali v glasbenem vzdušju in pesmih, ki so jih stanovalci prepevali. 
Aktivnost je bila več kot le peka, bila je priložnost za ohranjanje 
tradicije, druženje in ustvarjanje nepozabnih trenutkov. Stanovalci 
so ob tem doživeli čustveno izkušnjo, saj so se spomnili preteklih 
časov in se zbližali z drugimi. »Takoj sem pomislila, da so se spomini 
vrnili v mladost, vsaj tako je bilo videti,« je zapisala stanovalka go-
spa Jelka Pajer, ki je ob tem dogodku občutila globoko hvaležnost. 
Takšni trenutki ohranjajo življenje bogato in polno, hkrati pa pome-
nijo dragoceno vrednost za vse prisotne.

Maja Purg in Mira Vavče

V poletnih mesecih smo se najbolj razveselili dveh glasbenih na-
stopov. Mešani pevski zbor Rožmarin je ponovno nastopil v na-
šem Domu in razvedril stanovalce. To je zbor, ki združuje ljubitelje 
glasbe vseh starosti in je s svojo izvedbo navdušil tako stanovalce 
kot osebje. Občinstvo je uživalo v ljudskih pesmih, katerih harmo-
nije so prežele prostor. Nastop je bil prijetno glasbeno doživetje, 
ki je popestrilo dan in ustvarilo toplo vzdušje. Zbor Rožmarin je 
še enkrat dokazal, kakšna je moč glasbe pri povezovanju ljudi in 
ohranjanju živahnega duha.
Uživali smo v posebnem glasbenem nastopu, ki ga je pripravil 
harmonikarski orkester Prežihov Voranc. Z zvoki harmonik in pe-
smimi, ki segajo v srce, so člani orkestra popestrili popoldne in 
pričarali pravo glasbeno pravljico. Občinstvo je bilo navdušeno, 
saj so melodije obudile spomine na pretekle čase, stanovalci pa 
so se sprostili ob glasbi in se pridružili petju. Nastop orkestra je bil 
ne le glasbeni, temveč tudi čustven dogodek, ki je dokazal, kako 
glasba ohranja povezanost in ustvarja toplino v vsakem trenutku.

Maja Purg in Mira Vavče
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DOGODKI 
DRAVOGRADA 

Za razpored in vsebino navedenih dogodkov odgovarjajo organizatorji, 
ki si pridržujejo pravico do spremembe programa, datuma ali lokacije, v 

izrednih primerih tudi odpovedi dogodka.

ČETRTEK, 4. SEPTEMBER

Jesenske serenade – Večerne arabeske
Na prvem večeru Jesenskih serenad se bo predstavil 
Jaka Klun na kitari. Koncert bo z besedo povezal 
Tadej Pišek. Vstopnine ni!
Ob 19.00, Dvorec Bukovje

PETEK, 5. SEPTEMBER

Odprtje razstave likovnih del Marjane Halužan 
ob 20-letnici ustvarjanja
Razstava bo na ogled v delovnem času Infopisarne 
do 10. oktobra. 
Ob 18.00, Infopisarna Dravograd

PETEK, 5. SEPTEMBER 

Drive-in kino doživetje – film F1
Film o Formuli 1 z Bradom Pittom v glavni vlogi. 
Prijavite se za brezplačen ogled na www.amzs.si/
kino. Prijave so obvezne, da si zagotovite parkirno 
mesto. 
Ob 19.00, pri Gasilskem domu Dravograd

SOBOTA, 6. SEPTEMBER

1. Libeliške igre in zabava z ansamblom WOW
Zabavne igre, otroške delavnice in animacije, 
degustacija piva, kulinarične dobrote … 
Več informacij najdete na facebook profilu KUD 
COREoška.
Od 11.00 dalje, koruzno polje pri Dulerju

SOBOTA, 6. SEPTEMBER

Koncert Benjamina Merzdovnika z gosti
Benjamin Merzdovnik bo predstavil svoj prvi album, 
v goste pa je povabil ansambel Braneta Klavžarja, 
Kvartet Svit, Ano Dušico in Danajo Grebenc.  Vstopnina 
je 12 €. Število vstopnic je omejeno, zato si svojo 
zagotovite z rezervacijo na mail dvorecbukovje@
dravograd.si ali na tel. (02) 87 23 583.
Ob 19.00, Dvorc Bukovje

SREDA, 10. SEPTEMBER

Delovna terapija pri možganski kapi
Delovna terapevtka mag. Jelka Janša bo predstavila, 
kako možganska kap vpliva na vsakdanje življenje 
tako bolnikov kot njihovih bližnjih. Izvedeli boste, 
kako premagovati vsakdanje izzive, ohranjati 
dostojanstvo ter ponovno graditi samostojno 
življenje. 
Ob 17.00, knjižnica Dravograd

ČETRTEK, 11. SEPTEMBER

Jesenske serenade – Medprostori
Na drugem večeru Jesenskih serenad bosta nastopila 
domačin Nejc Merc (evfonij) in Matjaž Balažic 
(harmonika). Koncert bo z besedo povezal Kristian 
Koželj. Vstopnine ni!
Ob 19.00, Dvorec Bukovje
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TOREK, 16. SEPTEMBER

Aktivna mobilnost za 3. življenjsko obdobje
Pridobivanje brezplačnih vozovnic za javni potniški 
promet.
Ob 18.00, Mladinski center Dravograd

SREDA, 17. SEPTEMBER

Odprtje spominske likovne razstave Marjana 
Vesonika
Marjan Vesonik nas je žal v tem letu zapustil. Zato 
smo se skupaj s sorodniki odločili, da pripravimo še 
zadnjo spominsko razstavo njegovih likovnih del. Kdor 
želi, lahko po koncu razstave delo odnese v zameno 
za prostovoljni prispevek. Vsi prostovoljni prispevki 
bodo šli v dobrodelne namene.
Ob 18.00, cerkev sv. Vida

SOBOTA, 13. SEPTEMBER

Med iskrenimi ljudmi – koncert Koroškega Big 
banda
Zgodbe iz popevk, ki jih še vedno pojemo, ljubimo 
in živimo – skupaj, v živo. Pridružite se večeru 
slovenskih popevk, ki nas še vedno povezujejo – s 
svežimi aranžmaji, domačimi koroškimi glasovi in 
glasbeno podlago Koroškega Big Banda. 
Vstop je prost!  V primeru dežja dogodek se dogodek 
prestavi v dvorano Špic D.
Ob 19.00, prireditveni prostor Lukna

ČETRTEK, 18. SEPTEMBER

Branje ob kavi 
Srečanja ob kavi potekajo vsak tretji četrtek v 
mesecu. Pogovarjamo se o knjigah, ki smo jih 
prebrali in jih želimo priporočiti drugim. Seznanjamo 
se s knjižnimi novostmi in sodelujemo v branju za 
odrasle Korošci pa bukve beremo. Po poletju, ko smo 
zagotovo prebrali kakšno dobro knjigo, že komaj 
čakamo, da podelimo bralne vtise in priporočimo 
dobre naslove za jesenske dni. Vabita Društvo 
upokojencev Dravograd in Knjižnica Dravograd. 
Ob 10.00, Knjižnica Dravograd

ČETRTEK, 18. SEPTEMBER

Jesenske serenade – Slike z razstave
Na tretjem večeru Jesenskih serenad se bo 
predstavila Metka Fajdiga na klavirju. Koncert bo z 
besedo povezal Dejan Pevčević. Vstopnine ni!
Ob 19.00, dvorec Bukovje

PETEK, 19. SEPTEMBER

Popravljalnica in pregled koles/e-koles z 
Mariborsko kolesarsko mrežo
Ob 17.00, Mladinski center Dravograd

SREDA, 24. SEPTEMBER

Jesenske serenade – Ob reki MMMM
Na zadnjem večeru Jesenskih serenad bomo prisluhnili 
Niki Prusnik in bratom Poljanec. Vstopnine ni!
Ob 19.00, dvorec Bukovje

NEDELJA, 21. SEPTEMBER

Zlata jesen in 29. srečanje harmonikarjev 
diatonikov
Turistično društvo Dravograd in JSKD OI Dravograd 
vas vabita na tradicionalno prireditev Zlata jesen, ki 
bo tradicionalno združena s srečanjem harmonikarjev 
diatonikov. Na prireditvi bodo podeljena priznanja 
za lepo urejeno okolje. Poleg odlične glasbe boste 
postreženi tudi z mnogimi dobrotami. Prireditev bo v 
vsakem vremenu, v primeru dežja bo v dvorani Špic D. 
Ob 15.00, pred dvorano Špic D



NOGOMET – MNZ MARIBOR

NK Dravograd : NK Duplek
13. 9. 2025  - Športni center Dravograd

NK Dravograd : NK Kungota
27. 9. 2025  - Športni center Dravograd

KEGLJANJE – 1. B LIGA VZHOD – MOŠKI

Dravograd TRO : Ceršak 1	
20. 9. 2025 ob 17.00 – Športni center Dravograd

ŠPORT

KOŠARKA – ČLANI 3.SKL

Dravograd TRO : Ceršak 1	
20. 9. 2025 ob 17.00 – Športni center Dravograd

KOŠARKA – KVAL. ZA 1. A SKL – U-20

Stin Dravograd Koroška : Maribor mladi B	
14. 9. 2025 ob 15.00 – dvorana ŠPIC D Dravograd

KOŠARKA – KVAL. ZA 1. A SKL – U-18

Dravograd Koroška : Maribor mladi B	
16. 9. 2025 ob 18.00 – dvorana ŠPIC D Dravograd

KOŠARKA – KVAL. ZA 1. A SKL – U-16

Dravograd Koroška : neznan nasprotnik	
21. 9. 2025 ob 10.00 – dvorana ŠPIC D Dravograd

Dravograd Koroška: neznan nasprotnik	
28. 9. 2025 ob 10.00 – dvorana ŠPIC D Dravograd

KOŠARKA – KVAL. ZA 1. A SKL – U-14

Dravograd Koroška A : neznan nasprotnik	
27. 9. 2025 ob 10.00 – dvorana ŠPIC D Dravograd
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ki si pridržujejo pravico do spremembe programa, datuma ali lokacije, v 
izrednih primerih tudi odpovedi dogodka.

PETEK, 26. SEPTEMBER

29. dobrodelni Karitasov koncert
Nastopili bodo ansambel Simona Gajška, ŽPZ 
Karantanke, Otroški cerkveni pevski zbor Dravograd, 
Ana Dušica, Milena Vračko, Rudi Šantelj ter ansambel 
Irharji. Koncert povezuje Mira Mori, za dozo smeha pa 
bosta poskrbeli Milena Dobnik in Hilda Šmon. 
Prostovoljni prispevki bodo namenjeni ljudem v stiski. 
Ob 19.00, dvorana Špic D

NEDELJA, 28. SEPTEMBER

Jazz stičišče – koncert udeležencev z mentorji
V primeru dežja bo koncert prestavljen na OŠ Šentjanž. 
Ob 17.00, dvorec Bukovje

PONEDELJEK, 29. SEPTEMBER

Hospickafe – aromaterapija za vsak dan
Vabljeni na pogovorni večer, na katerem bo Zuhra 
Horvat predstavila uporabo aromaterapije v vsakdanjem 
življenju. Z njo se bo pogovarjala Marjetica Stojanović 
Verdinek. Organizator večera je Slovensko društvo 
Hospic. 
Ob 18.00, Knjižnica Dravograd

PETEK, 26. SEPTEMBER

Jazz stičišče – koncert učiteljev
Ob 20.00, dvorec Bukovje

SOBOTA, 27. SEPTEMBER

Slovesen sprejem vozila GVC-1 in zabava s 
skupino StandBy
PGD Libeliče vabijo na slovesen sprejem novega 
vozila ter nastop članov skupine StandBy, ki je njihov 
prostovoljni prispevek k dogodku, za kar so jim zelo 
hvaležni. Ob tej priložnosti bo omogočeno doniranje 
sredstev, ki bodo namenjena nakupu opreme za novo 
vozilo in dodatni gasilski opremi, kar bo še izboljšalo 
pripravljenost gasilcev na prihodnje izzive. 
Ob 18.00, prireditveni šotor na igrišču Libeliče

TOREK, 30. SEPTEMBER

Letni časi v deželi gozdnih škratov – otvoritev 
pravljičnih ur
Začenjamo novo sezono pravljičnih uric, kjer se bomo 
družili vsak torek. Letos nas bodo spremljala prav 
posebna pravljična bitja. Na otvoritvi boste z Mitjo 
Repnikom in škrati zapeli njihove najljubše pesmi, 
preizkusili inštrumente, zaplesali v ritmih letnih časov in 
soustvarili zgodbo, ki bo zaživela samo z vašo pomočjo. 
Torej pripravite glasove, ušeska in nasmeh – ker v deželi 
glasbenih škratov je vsak obiskovalec tudi glasbenik.
Ob 16.30, Knjižnica Dravograd



Koledar dogodkov | september 2025

29SEPTEMBER 2025

Dolomiti (I) – Toblinger Knoten (2617 m) in 
Sextner Stein (2539m)  
Sobota, 6. september 
Vodnik in prijave: Franc Kadiš, 041 654 499, franc.kadis@
gmail.com
Tura: zahtevna pot (Z)
Skupaj hoje: 9 do 10 ur hoje
Oprema: primerna oblačila, obutev, pohodne palice, za tiste, 
ki gredo na ferato pa dodatno še tehnična oprema: čelada, 
plezalni pas in samovarovalni komplet;
Hrana: iz nahrbtnika
Prevoz:  lasten prevoz
Toblinger Knoten ali Torre di Toblin je 2617 metrov visok 
vrh, ki se nahaja v naravnem parku Dolomiti di Sesto. 
Je težje dostopen vrh, na katerega je speljana zanimiva 
zavarovana pot (ferata). Vrh ponuja izjemne razglede na 
večji del Dolomitov, najbolj pa poglede pritegnejo bližje Tre 
Cime ter Monte Paterno. Izhodišče za turo bo v dolini Dentro, 
kamor se bomo vračali tudi ob sestopu. Za vse neljubitelje 
ferat bo cilj ture vrh Sextner Stein ali Sasso di Sesto (2539 
m) v neposredni bližini Toblinger Knotna, ki je enostavno 
dostopen.  Tura je kondicijsko kar zahtevna in je primerna 
za dobro uhojene planince. Za vrh Sextner Stein posebna 
tehnična oprema ni potrebna. Za tiste, ki bodo šli na ferato, 
pa je potrebna tehnična oprema: čelada, plezalni pas in 
samovarovalni komplet. 

Pohod sekcije DU-PD – Po zdravilno vodo na 
Sveto Hemmo (842 m) in ogled Podkanjskega 
slapa pri Galiciji
Torek, 9. september 
Vodnik in prijave: Zoran Rožič, 031 618 016 ali zoran.rozic@
gmail.com
Tura: lahka nezahtevna  pot (L)
Skupaj hoje: približno 2 uri
Oprema: udobni pohodni ali treking čevlji, oblačila – čebulasti 
stil oblačenja, vetrovka ali pelerina, nahrbtnik, pohodne 
palice. Obvezna osebna izkaznica ali potni list ter Evropska 
zdravstvena kartica.
Hrana: iz nahrbtnika
Prevoz:  z osebnimi vozili izpred občinske stavbe ob 8.00
Start naše poti bo v kraju Globasnica (542 m). Višinska 
razlika, ki jo bomo naredili do Sv. Hemme je 300 metrov. 
Zanimivosti Sv. Hemme so romarska cerkev, rimski 
arheološki ostanki, Rozalijina jama z zdravilno vodo, 
meditacijska pot. Ko zaključimo to pot, se iz Globasnice 
zapeljemo še do 20 kilometrov oddaljenega Podkanjskega 
slapa (54 m) pod severnim delom Obirja. V primeru dežja 
pohod odpade.

Po planinah Pokljuke (Zajamniki, Praprotnica, 
Uskovnica)
Sobota, 6. september 
Vodnik in prijave: Lilijana Gologranc, 070 673 433 ali 
lilagologranc@gmail.com
Tura: lahka nezahtevna pot (L)
Skupaj hoje: 3 ure hoje
Oprema: primerna oblačila, obutev, pohodne palice
Hrana: iz nahrbtnika, možnost tudi na koči
Prevoz: organiziran
Na južnem robu Pokljuke najdete pravljično pastirsko 
planino Zajamniki. Od Rudnega polja bomo pot nadaljevali 
mimo travnate dolinice Španove jame in prišli do zgornjega 
dela planine Praprotnica, kjer bomo pot nadaljevali do 
planine Zajamniki. Planina navdušuje obiskovalce s t. i. 
ulico pastirskih stanov, saj je ohranila prvotno pastirsko 
postavitev lesenih hišk in tako velja za eno najlepših »ulic« 
pri nas. Verjetno pa vam bo ta idilična planina ponudila 
enega najlepših pogledov na dvatisočake v Sloveniji, domov 
pa boste zagotovo prišli z najlepšimi fotografijami. Od 
planine Zajamniki se bomo vračali krožno v smeri planine 
Uskovnica. Planina je priljubljena pri nedeljskih izletnikih in 
turistih, ki si želijo le sproščujočega sprehoda v naravi, saj 
je z avtom lahko dostopna, tako od Bohinjskega jezera kot 
preko Pokljuke. Radi jo imajo tudi planinci, saj je izhodišče 
za številne visokogorske ture. Na planini se nahaja Koča na 
Uskovnici, kjer si boste lahko privoščili njihove dobrote. Po 
daljšem postanku na koči se bomo vračali na Rudno polje, 
kjer je bilo naše izhodišče.  

Pohod sekcije DU-PD – Po zdravilno vodo na 
Sveto Hemmo (842 m) in ogled Podkanjskega 
slapa pri Galiciji
sobota, 20. september                                              
Vodnik in prijave: Ivana Kotnik, 051 315 963, ivana.kotnik@
gmail.com
Tura: lahka nezahtevna pot (L)
Skupaj hoje: 6 ur hoje
Oprema: primerna oblačila, obutev, pohodne palice
Hrana: iz nahrbtnika
Prevoz:  organiziran
Veliko Kozje je vrh, ki se nahaja vzhodno od Zidanega Mosta. 
Skupaj s Kopitnikom stisne dolino reke Savinje v tesno 
in globoko sotesko. Z vrha, ki ima vpisno skrinjico, je lep 
razgled na Zasavsko in Posavsko hribovje, ob lepem vremenu 
pa vidimo Julijce, Kamniške in Savinjske Alpe, del Karavank s 
Peco in Uršljo goro ter Pohorje, Boč in Donačko goro.

PLANINSKO DRUŠTVO 
DRAVOGRAD
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Zadnja stran

Gregor Klančnik
Rojen 1991
Pod Gradom 50, Dravograd

Ana Kupljen
Rojena 1932
Trbonje 2, Dravograd

Ivan Glazer
Rojen 1946
Velka 15, Dravograd

Asim Ahmič
Rojen 1946
Robindvor 39, Dravograd

Samo Jeseničnik
Rojen 1959
Šentjanž 126, Šentjanž

Antonija Haule
Rojena 1938
Ribiška pot 7, Dravograd

Marija Logar
Rojena 1942
Šentjanž 26, Šentjanž

Matilda Doler
Rojena 1932
Pod Gradom 1, Dravograd

Lizika Šak
Rojena 1951
Sv. Danijel 41, Trbonje

Barbara Maša 
Guče
Rojena 1995
Goriški vrh 24a, Dravograd

Elizabeta 
Kostanjevec
Rojena 1933
Črneče 36, Črneče

Marija Herman 
Šesto
Rojena 1930
Meža 63, Dravograd

Avgust Šmon
Rojen 1945
Ozka ulica 1, Sl. Gradec

Alojz Ošlovnik
Rojen 1935
Trbonje 14, Trbonje

Lucija Mori
Rojena 1939
Pod Gradom 34, Dravograd

Ludvik Čeru
Rojen 1947
Ojstrica 13, Dravograd

Od nas so se poslovili ...

Počitnice se iztekajo, že je pred vrati novo šolsko leto in s tem tudi 
javna razpisa za dodelitev splošnih štipendij Občine Dravograd. 
Letos bo Občina razpisala dva ločena javna razpisa; razpis za di-
jake bo odprt od vključno 1. 9. do vključno 15. 9. 2025, razpis za 
študente pa bo v oktobru, predvidoma od 1. 10. do 15. 10. 2025. 
Razpisna dokumentacija bo objavljena prvi dan razpisa. 
Dodatek na doseženo družbeno angažiranost bodo dijaki in štu-
denti lahko uveljavljali s potrdili nevladnih in drugih organizacij 
ter javnih zavodov iz občine Dravograd. Upoštevalo se bo krvo-
dajalstvo, prostovoljno družbeno koristno delo v obsegu vsaj 
trideset ur, opravljeno v šolskem/študijskem letu 2024/2025, na 
naslednjih področjih: gasilstvo in reševanje, pomoč ranljivim sku-
pinam, skrb za okolje. 
Dodatek bodo vlagatelji lahko uveljavljali tudi iz naslova izvedbe 
delavnic in dogodkov na področju promocije zdravega življenjske-
ga sloga, kulture, športa in drugih družbeno koristnih dogodkov, 
izvedenih v šolskem/študijskem letu 2024/2025 na področju ob-
čine Dravograd.
Ob tem bi radi spomnili, da so dijaki, ki že prejemajo splošno šti-
pendijo, občini dolžni dostaviti potrdilo o vpisu v naslednji letnik 
oz. dokazilo o zaključku izobraževanja do 8. 9. 2025 oz. v okviru 
oddane vloge v razpisnem roku, študentje pa do 8. 10. 2025 oz. v 
okviru oddane vloge v razpisnem roku.

Občina Dravograd

Občina Dravograd že vrsto let z raz-
ličnimi ukrepi zasleduje cilj zago-
toviti občanom čim višjo kakovost 
življenja, pri čemer posebno skrb na-
menja tudi (mladim) družinam.
Vsak začetek šolskega leta predsta-
vlja za starše precejšnji finančni za-
logaj. V ta namen Občina družinam 
poleg dosedanjih ukrepov (pomoč 
ob rojstvu otroka, brezplačni zvez-
ki za učence in knjiga za prvošolčke, 30 % z odločbo predpisa-
ne cene oskrbnine v primeru rezervacije vrtca v času poletnih 
počitnic, splošne štipendije za dijake in študente, sofinanciranje 
kart za smučanje in plavanje in drugi) z letošnjim letom nudi tudi 
brezplačno nezgodno zavarovanje Varuh zdravja, ponudnika Vza-
jemne, d. d., za učence 1. triade iz občine Dravograd. 
Nezgodno zavarovanje bo sklenjeno za eno leto – za obdobje 
šolskega leta 2025/2026. Nesreča žal nikoli ne počiva, učenci 
pa bodo s sklenitvijo zavarovanja varni tako v šolskih klopeh kot 
tudi doma. Otrokovo brezplačno nezgodno zavarovanje zajema 
naslednje zavarovalno kritje.

Zavarovalno kritje			  Zavarovalna vsota 
Trajna invalidnost			   5.000 €
100 % trajna invalidnost		  15.000 €
Bolnišnični dan			   5 €
Zlom kosti			   do 1.500 €

Več o pogojih in načinu uveljavljanja nezgodnega zavarovanja 
boste starši našli v gradivu, ki ga bodo učenci prejeli v šoli. 
Želimo vam prijetne, uspešne in varne šolske dni.

Občina Dravograd

VOC Celje obvešča, da bo zaradi sanaci-
je usada na nasipni brežini vzpostavlje-
na delna zapora ceste Dravograd–Otiški 
Vrh (krožišče). Dela bodo potekala pred-
vidoma do sredine novembra 2025.
Vse voznike in udeležence v prometu 
prosijo za razumevanje in strpnost ter 
dosledno upoštevanje prometne signa-
lizacije in cestnoprometnih predpisov.

Občina Dravograd

Brezplačno nezgodno zavarovanje 
za 1. triado učencev iz 
Občine Dravograd

Obvestilo o delni zapori cesteSplošne štipendije za dijake 
in študente



LIBELIŠKE



 
DRIVE-IN KINO
DOŽIVETJE
Petek, 5. 9. 2025, ob 19. uri

Gasilski dom 
Dravograd
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